

BOSANSKO-PODRINJSKI KANTON
VLADA
BOSANSKO-PODRINJSKOG KANTONA



IZVJEŠTAJ O RADU VLADE BPK-A GORAŽDE
ZA 2013. GODINU

Goražde, april 2014

SADRŽAJ

I – UVOD

II – IZVRŠENJE CILJEVA

III – NORMATIVNI DIO

IV – TEMATSKI DIO

V – OCJENA STANJA, POSTIGNUTIH REZULTATA I PROGRAMSKA

ORJENTACIJA

VI – UTROŠENA FINANSIJSKA SREDSTVA

I – UVOD

Djelovanja Vlade BPK-a u 2013. godini je bilo utvrđeno Programom rada Vlade za 2013. godinu, Programom razvoja kantona do 2014. godine i cjelokupnim strateškim i zakonodavnim okvirom u Bosni i Hercegovini, FBiH i Kantonu.

Vlada je u toku izvještajnog perioda nastojala napraviti pomake u svim oblastima pri čemu se kao najznačajnija pojavljuju pitanja privrede i povećavanje zapošljavanja kao ključnog cilja Vlade kroz koji se direktno i indirektno realizuju i ostali ciljevi. Istovremeno nastojalo se uticati na povećanje dostupnosti socio-ekonomskih prava u vidu dostupnosti zdravstvene zaštite i minimuma egzistencijalnih preduslova o izvještajnom periodu koji karakteriše nedostatak finansijskih sredstava na svim nivoima vlasti u BiH.

Ono što je dijelom obilježilo izvještajni period je provođenje Zakona o imovini Bosansko-podrinjskog kantona Goražde. Ove aktivnosti ogledale su se u raspolaganju imovinom u korist privrednih društava „EMKA BOSNIA“d.o.o. i „BEKTO-PRECIZA“d.o.o. Goražde, putem specijalne pogodbe sa kojim je zaključen Ugovor o raspolaganju imovinom i a krajnji rezultat implementacije ovog Ugovora, pored ulaganja u objekte i opremu, će biti upošljavanje 100 odnosno 60 novih radnika.

Krajnji rezultat svih poduzetih aktivnosti jeste promjena poslovnog ambijenta i stvaranje pozitivne klime koja omogućava rast i razvoj privatnog sektora i kreiranje ključnih promjena na tržištu rada u Bosansko-podrinjskom kantonu Goražde.

U 2013. godini prema podacima Zavoda za statistiku F BiH (period decembar 2012 – decembar 2013) je ostvareno povećanje broja zaposlenih sa 6.158 radnika na 6.412 radnika.

U decembru mjesecu 2013. godine broj nezaposlenih u Bosansko-podrinjskom kantonu Goražde je iznosio 3.693 što je u odnosu na broj nezaposlenih na kraju 2012 godine od 3637, manje za 39 radnika. U 2013. godini izvezeno je roba i usluga u vrijednosti 121.097.000 KM što je za 9.134.000 KM više nego u istom periodu prethodne godine.

Oblast obrazovanja je karakterisalo kontinuirano realizovanje programa utroška sredstava u oblastima sporta, nauke i kulture kao i održavanje uspostavljenih procesa saradnje sa visokoškolskim ustanovama, uključujući i početak saradnje sa Fakultetom Informacijskih tehnologija Univerziteta „Džemal Bijedić“ iz Mostara. Osim navedenog, na normativnom nivou nastojalo se podzakonskim aktima reagovati na uočene nedostatke i uticati na daljnji razvoj. Također uz saglasnost Ministarstva za obrazovanje, nauku, kulturu i sport škole su provodile određene aktivnosti u cilju stvaranja što boljih uslova za rad i obrazovanje u školi, a koji se ogleda u saniranju i adaptaciji određenih prostorija, kao i nabavku neophodnih sredstava za odvijanje nastavnog procesa.

Po pitanju zaštite pripadnika boračkih populacija, pored kontinuiranih poslova i podrške, izvještajni period pretežno karakteriše pružanje podrške kroz utvrđena prava i sačinjene Programe.

Što se tiče socijalne zaštite u potpunosti su ispoštovana utvrđena prava iz socijalne zaštite, zaštite porodice kao i civilnih žrtava rata i članova njihove porodice. Osigurana je kontinuirana dinamika u isplatama svih socijalnih prestacija, odnosno novčanih davanja po osnovu prava iz socijalne zaštite, zaštite civilnih žrtava rata i zaštite porodice sa djecom. Obezbeđena su neophodna sredstva za finansiranje svih prava po osnovu Kantonalnog zakona o socijalnoj zaštiti, zaštiti civilnih žrtava rata i zaštiti porodice sa djecom i nije došlo do zastoja u ostvarivanju prava i pored povećanog broja korisnika prava, te smanjenog priliva budžetskih sredstava u Budžetu Bosansko-podrinjskog kantona Goražde.

Značajne aktivnosti su provedene u oblasti zdravstva pri čemu je najizraženije realizacija projekta rekonstrukcije Kantonalne bolnice finansirana dijelom od strane resornog ministarstva i Turske uprave za međunarodnu saradnju i razvoj (TIKA), sa kojom je postignuta odlična saradnja i koja je u najvećem obimu učestvovala u ovom projektu značajnom za sve stanovnike BPK-a. Također u oblasti zdravstva je sačinjen pomak u smislu utvrđivanja nove, obimom i kvalitetom lijekova, proširene Liste esencijalnih lijekova.

Iskorak u oblasti pravosuđa podrazumjeva stvaranje normativnog okvira za pružanje pravne pomoći najugroženijem stanovništvu i sklapanje Memoranduma o razumjevanju sa donatorom o finansiranju opremanja Zavoda. Kroz pomenutu saradnju sa UNDP-om u potpunosti je izvršeno građevinsko opremanje prostora i isti opremljen sa potrebnim kancelarijskim namještajem i opremom pri čemu je kroz čitav proces vrijednost imovine kantona uvećana za oko 170 000,00 KM i stvorene sve materijalno tehničke pretpostavke za početak rada.

Segment ostvarivanja ljudskih prava je bio u naručitom fokusa i u tom dijelu uspostavljen je sistem ostvarivanja zdravstvene zaštite za sva lica sa prebivalištem na teritoriji kantona.

U oblasti uređenja prostora najizraženije aktivnosti karakterišu aktivnosti na usvajanju Prostornog plana BPK-a što podrazumjeva izradu Nacrta i sprovođenje javnih rasprava u izvještajnom periodu. Osim toga, u ovoj oblasti je uspostavljena saradnja sa Tehničkim Univerzitetom u Beču. Rezultat ove saradnje je projekat "Perspektive razvoja BPK-a Goražde" u okviru koga je Ministarstvo organizovalo posjetu studenata i profesora bečkog Univerziteta Goraždu u aprilu 2013. godine.

Sa aspekta finansija u toku 2013. godini je održana finansijska stabilnost prije svega kroz adekvatan plan novčanih tokova zasnovan na pretpostavci kvalitetno planirane dinamike svih prihoda i svih izdataka definisanih kroz finansijske planove budžetskih korisnika.

Održan je dosadašnji nivo zaštite ljudi, imovine i dobara u Bosansko-podrinjskom kantonu i u tom sektoru povećan je nivo pružanja usluga građanima na način da su pokrenute su i okončane aktivnosti na rekonstrukciji dijela objekta MUP-a BPK-a Goražde u svrhu izgradnje šalter sale te izmještanje odjeljenja Ministarstva, koje se bavi izdavanjem identifikacionih dokumenata. U tu svrhu u ovom periodu izgrađena je nova šalter sala, izvršeno njeno opremanje i puštena u rad.

Sa aspekta povećanja ukupnog standarda življenja u Kantonu poduzete su značajne aktivnosti na privlačenju investicija vezanih za oblast trgovine, u odnosu na koje aktivnosti je pozitivno reagovano od strane investitora (BINGO) koji je krenuo u realizaciju izgradnje velikog tržnog centra. Na taj način će se povećati zaposlenosti i građanima omogućiti veći standard kupovine.

U svakom trenutku vrata Vlade su bila otvorena za građane i na sve zahtjeve za pristup informacijama je pozitivno odgovoreno. Vlada je bez obzira na pogramirane aktivnosti odgovarala na novonastale situacije, promjene zakonodavnog okvira na višim nivoima i zahtjeve viših nivoa vlasti.

II – IZVŠENJE CILJEVA

Ciljevi Vlade Bosansko-podrinjskog kantona za 2013. godinu su utvđeni Pogromom rada Vlade za 2013. godinu između kojih se kao najbitniji, programirani na višegodišnjem osnovu, izdvaja stvaranje uslova za snažnu podršku društvenom razvoju kantona kroz poduzimanje reformi usmjerenih na nedostatak posla i smanjenje siromaštva, kao i osiguranje djelotvornijeg, efikasnijeg i efektivnijeg djelovanja javne uprave i održivog finansiranja. Pomenuti ciljevi Vlade su uticali na definisanje ciljeva, programa i mjera po ministarstvima na koji način je i izrađen Program rada po kome se postupalo u izvještajnom periodu u odnosu na šta je sačinjen i ovaj izvještaj.

U oblasti **Ministartva finansija** Programom rada Ministarstva za finansije za 2013. godinu predviđeno je da će rad Ministarstva za finansije biti prije svega usmjeren na postizanje slijedećih prioriternih ciljeva:

1. Iznalaženje odgovarajućih sistemskih rješenja za povećanje javnih prihoda Bosansko-podrinjskog kantona Goražde,
2. Podizanje finansijske odgovornosti na viši nivo prije svega boljom organizacijom i jačanjem interne kontrole i interne revizije,
3. Adekvatno planiranje novčanih tokova radi postizanja finansijske stabilnosti

Navedenim Programom rada Ministarstva za finansije za 2013. godinu predviđeni su i odgovarajući programski zadaci koje je Ministarstvo za finansije planiralo realizovati u 2013. godini a sve radi ostvarivanja navedenih ciljeva. Gotovo svi navedeni programski zadaci su realizovani u potpunosti ili djelimično.

Iznalaženje odgovarajućih sistemskih rješenja za povećanje javnih prihoda Bosansko-podrinjskog kantona Goražde je cilj kojem se teži već duže vrijeme te je Ministarstvo za finansije u izvještajnom periodu poduzelo čitav niz mjera i aktivnosti koje je u skladu sa svojim nadležnostima moglo poduzeti samostalno. Stvaranjem uslova za snažniji i stabilniji ekonomski razvoj Bosansko-podrinjskog kantona Goražde se takođe stvaraju pretpostavke za povećanje javnih prihoda te je Ministarstvo za finansije dalo doprinos postizanju istog, održavanjem finansijske stabilnosti, podizanjem finansijske odgovornosti na viši nivo te donošenjem određenih zakona iz oblasti oporezivanja kojim će se potaknuti

povećanje privrednih aktivnosti i stvoriti povoljniji uslovi za poslovanje na području Bosansko-podrinjskog kantona Goražde.

Podizanje finansijske odgovornosti na viši nivo boljom organizacijom i jačanjem interne kontrole i interne revizije Ministarstvo za finansije je postiglo prije svega potpunom primjenom svih donesenih pravilnika i procedura te predlaganjem Vladi Kantona i svim budžetskim korisnicima čitavog niza mjera i aktivnosti na unapređenju rada u cilju postizanja finansijske stabilnosti.

Finansijska stabilnost je cilj ka čijem postizanju je svake godine usmjeren rad Ministarstva za finansije. U toku 2013. godine je održana finansijska stabilnost prije svega kroz adekvatan plan novčanih tokova zasnovan na pretpostavci kvalitetno planirane dinamike svih prihoda i svih izdataka definisanih kroz finansijske planove budžetskih korisnika. Tako je radi održavanja i postizanja finansijske stabilnosti a zbog neadekvatne dinamike priliva prihoda na prijedlog Ministarstva za finansije Vlada Kantona je dana 03.10.2013. godine donijela Odluku o obustavljanju izvršavanja pojedinih rashoda i izdataka u Budžetu Bosansko-podrinjskog kantona Goražde dok je Skupština Kantona na prijedlog Vlade Kantona dana 04.12.2013. godine donijela Odluku o izmjenama i dopunama Budžeta Bosansko-podrinjskog kantona Goražde.

Kroz **Ministartvo za obrazovanje, mlade, nauku, kulturu i sport** i definisane ciljeve usmjerene na razvoj obrazovnog sektora, razvoj sporta i unaprijeđenje nauke i kulture poduzete su slijedeće aktivnosti u odnosu na Program rada.

Ministarstvo za obrazovanje, nauku, kulturu i sport u 2013 godini radilo je na stvaranju što boljih uslova za razvoj obrazovnog sektora kroz podršku obrazovnim institucijama a koje su se ogledale u opremanju kabineta, nabavke udžbenika kao i adaptacija i sanacija objekata u kojima se odvija nastavni proces, a sve u skladu sa Pedagoškim standardima i normativima.

U oblast predškolskog odgoja i obrazovanja nastavljen pozitivan trend provođenja obaveznog programa predškolskog odgoja i obrazovanja čija je obuhvatnost 100% na prostoru BPK-a Goražde, a što je u skladu sa Zakonom o predškolskom odgoju i obrazovanju ("Službene novine Bosansko-podrinjskog kantona Goražde", broj: 15/09). Donešena su 4 Pravilnika te interventni, kompezacioni i rehabilitacioni program za predškolske ustanove. Potpisan je Protokol o saradnji za realizaciju Obaveznog programa za djecu pred polazak u školu te utvrđen dinamički plan.

U oblasti osnovnog odgoja i obrazovanja donešen je Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o osnovnom odgoju i obrazovanju, a sve u cilju potrebe za usklađivanjem određenih zakonskih odredbi, te izmjenjen način izbora i imenovanja direktora škole. Donešeno je 6 pravilnika, te utvrđen Kalendar takmičenja za školsku 2012/13 i utvrđen Nastavni kalendar za školsku 2012/13. Također uz saglasnost Ministarstva za obrazovanje, nauku, kulturu i sport škole su provodile određene aktivnosti u cilju stvaranja što boljih uslova za rad i obrazovanje u školi, a koji se ogleda u saniranju i adaptaciji određenih prostorija, kao i nabavku neophodnih sredstava za odvijanja nastavnog procesa.

U oblasti srednjeg obrazovanja i odgoja donešeno je 7 pravilnika i 10 Nastavnih planova i programa, te utvrđen Kalendar takmičenja za školsku 2012/13 i utvrđen Nastavni kalendar za školsku 2012/13. Također uz saglasnost Ministarstva za obrazovanje, nauku,

kulturu i sport škole su provodile određene aktivnosti u cilju stvaranja što boljih uslova za rad i obrazovanje u školi, a koji se ogleda u saniranju i adaptaciji određenih prostorija, kao i nabavku neophodnih sredstava za odvijanje nastavnog procesa.

Nastavljena je saradnja sa Pravnim i Ekonomskim fakultetom Univerziteta iz Sarajeva te je izvršen upis i organizovana nastava za studente IV godine Pravnog fakulteta, te upis studenata u II godinu Ekonomskog fakulteta. Također nastavljena je i saradnja sa Mašinskim fakultetom Univerziteta Džemal Bijedić iz Mostara i organizovana je nastava za I, II i III godinu studija, te započeta saradnja sa Fakultetom Informacijskih tehnologija Univerziteta „Džemal Bijedić“ iz Mostara

U cilju što kvalitetnijeg odvijanja nastavnog procesa vršeno je kontinuirano praćenje i ocjenjivanje rada nastavnika, stručnih saradnika i saradnika, te organizovana obuka nastavnika, stručnih saradnika i saradnika putem seminara i radionica.

U cilju poboljšanja nastavnog procesa i postizanja većih učeničkih postignuća, kao ishoda učenja Pedagoški zavod obavilo je testiranje učenika osnovnih škola na području Bosansko - podrinjskog kantona Goražde. Testiranju je pristupilo 1086 učenika. Svi učenici petih i šestih razreda testirani su iz nastavnog predmeta matematike, sedmih razreda historija, osmih razreda b/h/s jezik i književnost i devetih razreda hemija. Učenici su testirani iz nastavnog gradiva koje su usvojili na kraju prvog polugodišta.

Vođenje Registra pravnih i fizičkih lica u oblasti sporta Bosansko – podrinjskog kantona Goražde.

Izvršena provjera ispunjavanja uslova za rad auto škola te nastavljeno provođenje ispita za vozače motornih vozila u skladu sa Zakonom o osnovama bezbjednosti saobraćaja na putevima u BiH. Kontinuirano vršena zamjena licenci (ispitivača, predavača i instruktora)

U 2013 godini Ministarstvo je također obavljalo i slijedeće aktivnosti:

I. Nakon utvrđenog Programa utroška sredstava sa ekonomskog koda 614 100 (KAN 002) Tekući transfer za kulturu provelo JAVNI POZIV - za dostavljanje projekata i programa iz oblasti kulture, te je prispjele programe pojedinaca, udruženja građana, javnih ustanova, općina iz sastava BPK-a, uvrstilo u svoj program na osnovu koga je finansiralo i sufinansiralo iste, te podržalo određene kulturne manifestacije.

II. Nakon utvrđenog Programa utroška sredstava sa ekonomskog koda 614 100 (KAN 003)– Ostali tekući transferi – informisanje, ministarstvo je putem redovnih, planiranih aktivnosti vezanih za praćenje i sufinansiranje rada J.P. RTV BPK- Goražde kroz redovnu mjesečnu tranšu, dodatno podržavalo posebne Projekte ovog preduzeća. Kroz ovaj program utroška sredstava takođe su podržana i druga preduzeća, ustanove ili organizacije koje se bave informisanjem na prostoru Bosansko podrinjskog kantona, a u svrhu poboljšanja informisanosti građana.

III. Takođe nakon utvrđenog Programa utroška sredstava sa ekonomskog koda 614 100 (KAN 001) Tekući transfer za sport, sufinansirane su sportske aktivnosti i djelatnosti sportskih klubova, Atkiva nastavnika tjelesnog i zdravstvenog odgoja BPK Goražde putem Ministarstva za obrazovanje, nauku, kulturu i sport za redovne programe koji se odnose na učešće u utvrđenom sistemu takmičenja, prevozu sportista, ljekarske preglede, nabavku sportske opreme, organizaciju i učešće na školskim takmičenjima i sl. . Ministarstvo je

podržalo i određene dodatne programe sportskih klubova koji se odnose na organizaciju i učešće na svjetskim, evropskim i državnim prvenstvima i KUP takmičenjima, na kojima su sportisti našeg Kantona učestvovali te doznlačavalo interventnu pomoć sportskim klubovima kojima je ista bila neophodna, organizovanje atletskog mitinga učenika osnovnih i srednjih škola, obilježavanja dana SIGO igara. Također, Ministarstvo je pružalo podršku Sportskom savezu BPK Goražde koja se odnosila na zakup termina u sportskim objektima otvorenog i zatvorenog tipa za klubove i saveze a sve u cilju posebne podrške razvoju i unaprijeđenju sporta na području BPK-a Goražde koja je realizovana kroz Program utroška sredstava iz budžeta Ministarstva za obrazovanje, nauku, kulturu i sport sa ekonomskog koda 614 100 (KAN 001) Tekući transfer za sport .

Vršen je kontinuirani inspekcijski nadzor nad radom ustanova te praćenje primjene i provođenja Zakona i drugih propisa iz oblasti obrazovanja a koje su u nadležnosti Ministarstva.

Pedagoški zavod Bosansko – podrinjskog kantona Goražde kao upravna organizacija u sastavu Ministarstva za obrazovanje, nauku, kulturu i sport blagovremeno je obavljao poslove iz svoje nadležnosti te aktivno učestvovao u donošenju propisa iz nadležnosti ministarstva. Također je vršeno kontinuirano praćenje i unapređenje odgojno - obrazovnog rada, te ocjenjivanje i vrednovanje rada nastavnika. Vršen je i pedagoški nadzor i savjetodavni rad sa nastavnicima koji nemaju položenu pedagošku grupu predmeta, te posjete oglednim časovima. U cilju odvijanja što kvalitetnijeg nastavnog procesa za nastavnike, stručne saradnike i saradnike organizovano je više seminara i edukacija na različite teme i to: Etički kodeks u školskom okruženju, Tehnike komuniciranja u grupnom radu, Pojam i značaj interaktivnog učenja, Učenje i poučavanje, Analiza NPP-a za devetogodišnje obrazovanje, Disciplina u učionici, Etika i korupcija, Značaj ranog učenja za razvoj djeteta, Metode nastave stranih jezika, Rad sa nadarenim učenicima u odgojno obrazovnom radu, Djeca sa poteškoćama, Inkluzija, Menadžment, Djeca sa posebnim poteškoćama, I darovita djeca su djeca sa posebnim potrebama, Šta je menadžment u školi i njegova uloga i značaj u procesu inkluzije, Sendvič pozicija u menadžmentu i profesionalno sagorjevanje, Inkluzija, Zašto inkluzija, Pravo na obrazovanje, Načini i stilovi komuniciranja u nastavi, Verbalna i neverbalna komunikacija u školi, Metodiko – didaktički u radu sa djecom sa teškoćom u učenju i razvoju, Psihološke metode, Tehnike i instrumenti otkrivanja, dijagnostikovanja i tretman autističkog poremećaja, Rad sa nadarenom djecom iz ugla teorije izbora, Izbor kadrova važnih za procese inkluzije i procese promjena, Rad sa nadarenom djecom iz ugla teorije izbora, Izbor kadra za proces inkluzije, Izbor kadra za proces promjene, Uloga menadžmenta u procesu inkluzije, Konflikti u školi, Ključne kompetencije nastavnika i Profesionalni put nastavnika. Za organizovanje naprijed pomenutih seminara Pedagoški zavod je obezbijedio novčana sredstva u iznosu od 30.000,00 KM i to putem Federalnog ministarstva obrazovanja i nauke 5.000,00 KM i Fonda Otvoreno društvo Bosne i Hercegovine 25.000,00 KM.

Ciljevi usmjereni kroz **Ministartvo za urbanizam, prostorno uređenje i zaštitu okoliša** su definisani kroz izradu prostornog plana kantona, pružanje podrške u stambenoj, poslovnoj i javnoj infrastrukturi, promjenu stanja u oblasti prostornog uređenja i građenja, rješavanje pitanja komunalnog otpada u odnosu na šta su utvrđeni podciljevi i poduzete slijedeće aktivnosti u izvještajnom periodu

1. PROSTORNO UREĐENJE I GRAĐENJE

Ministarstvo za urbanizam, prostorno uređenje i zaštitu okoline Bosansko-podrinjskog kantona Goražde je u oblasti prostornog uređenja uradilo slijedeće:

1.1. Izrada prostornog plana za područje Bosansko-podrinjskog kantona Goražde za period 2008-2028 godine

Jedan od strateških ciljeva iz Programa rada Ministarstva za urbanizam, prostorno uređenje i zaštitu okoline za 2013. godinu bilo je provođenje aktivnosti do okončanja izrade Prostornog plana za područje BPK Goražde za period 2008. 2028. godine.

Izrada Prostornog plana je bila i jedan od prioritarnih programskih zadataka Ministarstva za 2013. godinu a sadržavala je sljedeće aktivnosti:

- Izrada Prostorne osnove;
- Izrada prednacrt Prostornog plana;
- Izrada nacrt Prostornog plana;
- Izrada prijedloga Prostornog plana;
- Izrada prečišćenog i lektorisanog Plana nakon usvajanja Prostornog plana.

Izrada i usvajanje Prostornog plana za područje Bosansko-podrinjskog kantona zaustavljena je stečajnim postupkom nosioca izrade Plana, Urbanističkog zavoda RS. Nakon završetka procedure stečajnog postupka potpisan je sporazumni raskid ugovora između Vlade Bosansko-podrinjskog kantona Goražde i Urbanističkog zavoda RS a.d., pokrenut postupak izbora najpogodnijeg ponuđača za nastavak izrade Prostornog plana za područje BPK i izabran novi nosilac izrade „Urbis Centar“ Banja Luka, s kojim je 01. 12. 2011. godine potpisan ugovor o Nastavku izrade Prostornog plana za područje BPK Goražde za period 2008. 2028.

Nakon javnih rasprava prikupljene su i pismene primjedbe na nacrt prostorne osnove koje su zajedno sa zapisnicima sa javnih rasprava prosljeđene nosiocu izrade na razmatranje. Nosilac izrade je razmotrio primjedbe sa javnih rasprava prosljeđio stavove Nosioca izrade o primjedbama i sugestijama na nacrt Prostorne osnove Prostornog plana za područje BPK Goražde za period 2008 - 2028. godine. Nakon usaglašavanja stavova izrađena je konačna varijanta prijedloga Prostorne osnove Prostornog plana za područje BPK Goražde za period 2008 - 2028. godine. Vlada Bosansko-podrinjskog kantona Goražde usvojila je Prostornu osnovu Prostornog plana za područje BPK Goražde za period 2008 - 2028. godine na svojoj 34. redovnoj sjednici održanoj dana 27.06.2013. godine.

Nosilac izrade je nakon usvajanja Prostorne osnove izradio Prednacrt Prostornog plana za područje BPK Goražde za period 2008 – 2028 koji je 09.10.2013. godine prezentiran Vladi kantona, Savjetu plana i ovlaštenim stručnim predstavnicima upravno stručnih organizacija i agencija nosilaca javnih ovlaštenja nadležnih za vodoprivredu, šumarstvo, poljoprivredu, saobraćaj, energetiku, telekomunikacije, turizam, zdravstvo, školstvo, kulturu, zaštitu okoline itd., nakon čega je Prednacrt plana usvojen.

Nosilac izrade Plana izradio je Nacrt Prostornog plana za područje BPK Goražde za period 2008 - 2028. godine koji je Ministarstvo prihvatilo dana 02.12.2013. godine te uputilo

na javni uvid u trajanju od 90 dana. Javne rasprave na nacrt Plana održane su u sve 3 opštine Bosansko podrinjskog kantona Goražde 26. i 27. decembra 2013. godine.

Indikator izvršenih aktivnosti: djelimično izvršeno.

1.2. Izrada Registra kulturno-istorijske baštine Bosansko-podrinjskog kantona Goražde

Ministarstvo je nastavilo rad na izradi Registra kulturno-istorijske baštine Bosansko-podrinjskog kantona Goražde. Prikupljeni su podaci o 146 lokaliteta s objektima od potencijalne vrijednosti i sačinjena preliminarna lista objekata kulturno-istorijske baštine. Izvršen je obilazak i valorizacija dijela ovih lokaliteta. Podaci prikupljeni u okviru izrade Registra kulturno-istorijske baštine Bosansko-podrinjskog kantona Goražde proslijeđeni su nosiocu izrade Prostornog plana za područje BPK Goražde za period 2008. – 2028. godina i uvršteni su u Prostorni plan.

Indikator izvršenih aktivnosti: djelimično izvršeno

1.3. Energetska efikasnost kroz projekat rekonstrukcije objekata javnih ustanova

Ministarstvo je učestvovalo u projektu rekonstrukcije objekta javne ustanove – Srednje tehničke škole Hasib Hadžović (zamjena postojeće stolarije energetske efikasnijom PVC stolarijom i izrada termičke fasade) u cilju povećanja njegove energetske efikasnosti putem izrade predmjera i predračuna potrebnih radova te praćenje i nadzora izvođenja radova.

Ministarstvo je u cilju unapređenja stanja u oblasti energetske efikasnosti kroz Izmjene i dopune Zakona o prostornom uređenju i građenju BPK-a Goražde ugradilo u isti odredbe o energetskoj efikasnosti građevina.

Indikator izvršenih aktivnosti: djelimično izvršeno

1.4. Neprogramirane aktivnosti

Bosansko-podrinjski kanton Goražde je, preko Ministarstva za urbanizam, prostorno uređenje i zaštitu okoline, uspostavio saradnju sa Tehničkim Univerzitetom u Beču. Rezultat ove saradnje je projekat "Perspektive razvoja BPK-a Goražde" u okviru koga je Ministarstvo organizovalo posjetu studenata i profesora bečkog Univerziteta Goraždu u aprilu 2013. godine. U oktobru 2013. godine u Goraždu je, u okviru ovog projekta, u organizaciji Ministarstva održana radionica u kojoj su učestvovali studenti i profesori bečkog Univerziteta, domaći stručnjaci iz oblasti prostornog uređenja a takođe i studenti i profesori Arhitektonskog fakulteta u Sarajevu koji su se u međuvremenu pridružili projektu. Po završetku radionice studenti su nastavili s radovima a projekat će biti završen početkom sljedeće godine izložbom i prezentacijom finalnih radova u Goraždu.

2. STAMBENI ODNOSI

Ministarstvo je planiralo realizovati određene programe koji se prije svega odnose na: stvaranje alternativnih mogućnosti za zadovoljavanje stambenih potreba, izgradnja novih i uređenje već izgrađenih stambenih jedinica u društvenom vlasništvu i unapređenje stanja i oblasti kolektivnog stanovanja ali je većina tih aktivnosti iz razloga nedostatka finansijskih sredstava izostala dok se aktivnosti na uređenju odnosa Upravitelja i kućnih savjeta realizuju planiranom dinamikom i u kontinuitetu.

2.1. Izgradnja novih stambenih jedinica

U 2013-toj godini planiran je nastavak programa izgradnje stambeno-poslovnog objekta "Lamela H2" u Goraždu, čije finansiranje se planiralo izvršiti iz budžeta Bosansko-podrinjskog kantona Goražde, a izgradnjom pomenutog objekta dobilo bi se 38 novih stambenih jedinica.

Međutim zbog slabe finansijske situacije u Budžetu Kantona sve aktivnosti na realizaciji ovog projekta su stale na izboru izvođača radova za što je spreman ugovor ali se nije potpisao zbog pomenutih razloga.

2.2. Uvođenje "neprofitno-socijalnog stanovanja" kao jednog od modaliteta rješavanja stambenog pitanja

Kao i većina razvijenih zemalja u okruženju, Ministarstvo za urbanizam, prostorno uređenje u narednom periodu planiralo je realizovati program uvođenja "neprofitno-socijalnog stanovanja" kao jednog od modaliteta rješavanja stambenog pitanja.

U prvom polugodištu je od planiranih aktivnosti okončano donošenje Zakona o neprofitno-socijalnom stanovanju odnosno upućen je Skupštini na konačno usvajanje, dok je praktična provedba neprofitno-socijalnog stanovanja izostala iz razloga sporog oslobađanja stambenih jedinica u Vitkovićima i neregulisanja statusa potkrovnih stanova u Goraždu.

U drugoj polovini 2013 godine pokrenute su aktivnosti na izradi podzakonskih akata predviđenih Zakonom o neprofitno-socijalnom stanovanju, što se prije svega odnosi na izradu Strategije razvoja neprofitno-socijalnog stanovanja kao i Akcionog plana za razvoj neprofitno-socijalnog stanovanja. U tom smislu formirana je radna grupa koja je počela sa radom, a njene prve aktivnosti se odnose na prikupljanja podataka relevantnih za donošenje pomenute Strategije i Akcionog plana.

2.3. Uređenje i stavljanje u funkciju postojećih stambenih jedinica u vlasništvu Bosansko-podrinjskog kantona Goražde

Kao što je naprijed navedeno Bosansko-podrinjski kanton Goražde, zbog sporog oslobađanja stanova u Vitkovićima nije realizovao planirano uređenje i stavljanje u funkciju preostalih 75 stanova sa kojima raspolaže.

2.4. Regulisanje imovinsko-pravnog statusa objekata i stanova u vlasništvu Bosansko-podrinjskog kantona Goražde

Od ukupnog broja objekata koji su u vlasništvu Bosansko-podrinjskog kantona Goražde njih 90% nema potpuno riješen status kako imovinsko-pravni (upis u ZK) tako ni tehnički (upotrebna dozvola).

Ministarstvo je putem Kantonalnog stambenog fonda nastavilo aktivnosti na prikupljanju postojeće i pribavljanju nedostajuće dokumentacije, a sve u cilju pravilne imovinsko-pravne evidencije pomenute imovine, odnosno da se ista upiše u Zemljišnje knjige kao vlasništvo Bosansko-podrinjskog kantona Goražde.

U prvom polugodištu ovaj proces je okončan za 75 stambenih jedinica u Vitkovićima dok je za nekoliko objekata u toku.

3. ZAŠTITA OKOLINE

Ministarstvo za urbanizam, prostorno uređenje i zaštitu okoline Bosansko-podrinjskog kantona Goražde je u oblasti zaštite okoline uradilo slijedeće:

1. Vodilo aktivnosti na rješavanju problema upravljanja otpadom u okviru nadležnosti, sa ciljem da se odlaganje i zbrinjavanje komunalnog otpada adekvatno i dugoročno riješi. Ministarstvo će, u saradnji sa Federalnim ministarstvom i općinama na području Kantona nastaviti aktivnosti na rješavanju ovog problema. Izdata okolinska dozvola za deponiju inertnog otpada u općini Foča-Ustikolina.

2. Donesena Odluka o izboru najpovoljnijeg ponuđača za pružanje usluga izrade Plana upravljanja otpadom Bosansko-podrinjskog kantona Goražde za period 2013.-2023. godina.

3. Donesena Odluka o davanju saglasnosti za potpisivanje Ugovora za pružanje usluga izrade Plana upravljanja otpadom.

4. Donesena Odluka o davanju saglasnosti za potpisivanje Anexa Ugovora za pružanje usluga izrade Plana upravljanja otpadom.

5. Donesena Odluka o plaćanju fakture za pružanje usluga izrade Plana upravljanja otpadom.

6. Obzirom na važnost ove oblasti i dokumenta Ministarstvo je 23.12.2013. godine, u saradnji sa nosiocem izrade "Enova" d.o.o. Sarajevo, održalo prezentaciju Plana upravljanja otpadom Bosansko-podrinjskog kantona za period 2013. - 2018. godina sa ciljem upoznavanja javnosti sa ovim strateškim dokumentom, odnosno dostavljanja primjedbi i sugestija. Nije bilo dostavljenih primjedbi i prijedloga.

7. Učestvovali u planiranju i podržali volontersku akciju „Let's Do It – očistimo zemlju za 1 dan“.

Strateški cilj **Ministarstva za boračka pitanja** BPK Goražde definisan Programom rada za 2013. godinu jeste unapređenje statusa pripadnika boračkih populacija (boračko-invalidska zaštita) te očuvanje tekovina njihove borbe za Bosnu i Hercegovinu.

Ovaj cilj je usklađen sa Strategijom socijalnog uključivanja Bosne i Hercegovine (SSU) i duhom očuvanja historijskog naslijeđa.

U skladu sa strateškim ciljem, Ministarstvo za boračka pitanja definisalo je slijedeće prioritetne ciljeve za 2013. godinu:

- efikasnija implementacija dopunskih prava branilaca i članova njihovih porodica
- aktivna uloga u obilježavanju značajnih događaja i datuma

U praksi, poslovi boračko-invalidske zaštite se diferenciraju na oblast osnovnih i dopunskih prava, pa se na tom principu vrši i podjela aktivnosti i izvršenih ciljeva Ministarstva tretiranih u ovom Izvještaju.

OBLAST OSNOVNIH PRAVA:

Posredno ili neposredno, Ministarstvo za boračka pitanja BPK Goražde vodi brigu o 928 članova porodice šehida i poginulih branilaca i 605 vojna invalida te, u skladu sa raspoloživim mogućnostima i sredstvima, za oko 1.000 demobilisanih branilaca.

Svojestvo korisnika boračko-invalidske zaštite imaju članovi porodica šehida i poginulih branilaca i vojni invalidi, koji, po važećim zakonskim propisima, ostvaruju osnovna ih dopunska prava iz ove oblasti.

Iz oblasti osnovnih prava, ovo Ministarstvo vrši reviziju svih predmeta porodične i lične invalidnine korisnika kojima je, od strane prvostepenih organa, priznato pravo prema Zakonu o pravima branilaca i članova porodica. BPK Goražde je jedan od prvih kantona u FBiH koji je uspješno okončao ovaj zadatak uz dalju obavezu praćenja svih promjena u ostvarivanju prava osnovnih prinadležnosti u saradnji sa općinskim organima nadležnim za BIZ.

U postupku revizije, poslove medicinskog vještačenja vrši Institut za medicinsko vještačenje u Sarajevu, sa kojim je Ministrstvo zaključilo poseban ugovor o obavljanju ovih poslova. Za ove namjene planirana su sredstva u visini 1.000,00 KM. U 2013. godini nije bilo korisnika sa prostora Bosansko-podrinjskog kantona Goražde koji su upućivani na Institut radi davanja ocjene.

U sklopu osnovnih prava, koja se ostvaruju isključivo iz Budžeta Federacije BiH, a u koja spada isplata invalidnina, ovo Ministarstvo je u saradnji sa općinskim organima za BIZ koji djeluju na području BPK Goražde, utjecalo na redovnu isplatu zakonom zagarantovanih prava, u čemu je postignut zadovoljavajući kontinuitet.

Redovnost isplata, kao i ažurnost evidencija korisnika BIZ-a, postignuta uspostavljanjem Jedinственog integralnog informacionog sistema boračko - invalidske zaštite (IIS-BIZ) na području našeg Kantona. Ukupna sredstva na mjesečnom nivou za BPK Goražde, u prosječnom iznosu cca 405.000,00 KM za

invalidnine, isplaćuju se putema banaka kod kojih je, za sve korisnike, otvoren poseban žiro - račun.

OBLAST DOPUNSKIH PRAVA:

Oblast dopunskih prava branilaca i članova njihovih porodica u Bosansko - podrinjskom kantonu Goražde je regulisana Zakonom o dopunskim pravima branilaca i članova njihovih porodica u Bosansko-podrinjskom kantonu Goražde („Službene novine BPK Goražde“ broj: 9/13).

Ovaj Zakon je stupio na snagu 08.08.2013. godine i obuhvatio je čitav set dopunskih prava kojim je znatno poboljšan socijalni status pripadnika boračkih populacija, te na transparentan način propisani uslovi i postupak za ostvarivanje pojedinih prava.

Prije stupanja na snagu ovog Zakona, oblast dopunskih prava branilaca i članova njihovih porodica u Bosansko – podrinjskom kantonu je bila uređena sličnim propisima, tako da je održan kontinuitet implementacije ovih prava. Obzirom na ovu činjenicu, pojedina prava tretirana ovim izvještajem su prikazana zbirno za cijelu 2013.godinu.

Neposredno ili posredno putem općinskih službi za BIZ, u 2013. godini poduzete su aktivnosti i omogućena dopunska prava braniocima i članovima njihovih porodica sa prostora Bosansko - podrinjskog kantona Goražde u sljedećem obimu:

Zdravstvena zaštita (član 7. do 19. Zakona)

Planirana su sredstva za ovu namjenu u Budžetu Ministarstva za boračka pitanja za 2013. godinu u iznosu 60.000,00 KM.

Prema odredbama Zakona, ovo pravo mogu ostvariti branioci i članovi njihovih porodica samo ukoliko status osiguranog lica ne mogu ostvariti po nekom drugom osnovu.

Postupak priznavanja ovog prava sprovode općinske službe za BIZ, a isto je priznato za priznato je za 243 korisnika, od kojih 218 iz općine Goražde, 10 iz općine Foča-Ustikolina i 15 iz općine Pale-Prača.

Za ove namjene, u 2013. godini, izdvojena su sredstva u iznosu 58.700,00 KM.

Banjsko i klimatsko liječenje (član 20. do 34. Zakona)

Planirana su sredstva za ovu namjenu u Budžetu Ministarstva za 2013. godinu u iznosu 115.000,00 KM od čega je u 2013. godini utrošeno 116.075,00 KM.

Ovo pravo korisnika BIZ-a je takođe regulisano Zakonom o dopunskim pravima.

Maksimalan broj korisnika koji se može uputiti na banjsko - klimatsko liječenje prema odredbama Zakona je 240 korisnika godišnje.

U ustanove sa kojima je Ministarstvo zaključilo posebne ugovore, na banjsko - klimatsko liječenje, od strane općinskih službi za BIZ, u 2013. godini je upućeno 164 pacijenta - korisnika BIZ-a sa prostora BPK Goražde, prema sljedećem pregledu:

R/B	Kategorija	Broj upućenih
	RVI	72
	Članovi PŠiPB	44
	Demobilisani	48
	UKUPNO:	164

Participacija troškova za nabavku lijekova koji nisu na Esencijalnoj listi (član 52. – 63. Zakona)

Članom 52. Zakona, utvrđeno je da: „Troškove nabavke lijekova, koji se ne nalaze na esencijalnoj listi, a neophodni su za liječenje posljedica od rana, povreda ili oboljenja zadobijenih tokom učešća u odbrani Bosne i Hercegovine za ratne vojnike invalide snosi Ministarstvo za boračka pitanja Bosansko-podrinjskog kantona Goražde u punom iznosu, ukoliko to pravo ne mogu ostvariti po drugom osnovu.“

Članom 53. Zakona utvrđeno je da: „Ukoliko ne mogu ostvariti po drugom osnovu participaciju troškova nabavke lijekova koji nisu na esencijalnoj listi ratni vojnici invalidi kod kojih nije utvrđena uzročno-posljedična veza po osnovu rane, povrede, ozlijede ili bolesti zadobijene tokom službe u OS AR BiH sa teškom materijalno-socijalnom situacijom, Ministarstvo parcipira do iznosa jedne prosječne netto plaće isplaćene u Federaciji BiH u predhodnoj godini u toku jedne kalendarske godine. Pravo na participaciju troškova za nabavku lijekova imaju porodice šehida/poginulog borca i demobilisani borci pod uslovima i visini troškova definisanih prethodnim stavom ovog člana.“

Uslovi i način dodjele sredstava za ostvarivanje ovog prava utvrđeni su odredbama Zakona a sredstva planirana u okviru jednokratnih novčanih pomoći (50.000,00 KM).

Ovo pravo u 2013.godini je ostvarilo 35 korisnika za što je izdvojeno 21.648,70 KM, analitički prikazano u tabeli koja slijedi:

R/B	Kategorija	Broj korisnika	Visina sredstava (KM)
	RVI	5	8.240,60
	Članovi PŠiPB	1	75,10
	Demobilisani	29	13.333,00
	UKUPNO:	35	21.648,70

Besplatni obvezni udžbenici za redovno školovanje (član 106. do 121. Zakona)

Planirana sredstva za ove namjene 23.850,00 KM.

Članom 106. Zakona o dupunskim pravima utvrđeno je da će se: „Djeci lica iz člana 2. ovog Zakona, koja pohađaju osnovnu i srednju školu na području Kantona, obezbijediti novčana pomoć za nabavku obveznih udžbenika“.

Uslovi i način dodjele sredstava za nabavku školskih udžbenika utvrđeni su odredbama Zakona, shodno kojima je Ministarstvo objavilo Javni poziv i sprovedo proceduru, nakon čega su, za 2013.godinu, odobrena sredstva za 159 djece pripadnika boračkih populacija. Za ove namjene je izdvojeno 23.850,00 KM.

Stambeno zbrinjavanje i pomoć u stambenom zbrinjavanju (član 122. do 144. Zakona)

Planirana sredstva za ove namjene u toku 2013.g. iznose 200.000,00 KM.

Članom 122. Zakona utvrđeno je da: „Lica iz člana 2. ovog Zakona imaju pravo na stambeno zbrinjavanje i pomoć u stambenom zbrinjavanju“

Oblici pomoći, te uslovi i način ostvarivanja ovog prava definisani su Zakonom.

U cilju sačinjavanja liste prioriteta za pružanje pomoći u stambenom zbrinjavanju, Ministarstvo je u 2013.godini raspisalo Javni poziv te imenovalo Komisiju koja je izvršila uvid na licu mjesta. Zbog nedostatka sredstava u Budžetu ove aktivnosti nisu okončane te će biti nastavljene u 2014.godini.

Interventno djelujući po zahtjevima za rješavanje prioriteta udruženja boračkih populacija, za pomoć u rješavanju stambenog pitanja 8 branilaca i članova njihovih porodica izdvojeno je 29.934,44 KM.

Participacija troškova za priključak na infrastrukturne mreže (voda, električna energija i kanalizacija (čl. 145.-153. Zakona)

Planirana sredstva za ove namjene 20.000,00 KM.

Članom 145. Zakona je utvrđeno da: „Pravo na participaciju troškova za priključak na infrastrukturne mreže (voda, električna energija i kanalizacija) imaju lica iz člana 2. Ovog Zakona, pod uslovom da stambeno pitanje rješavaju prvi put i da stambeni objekat posjeduje elektroenergetsku saglasnost, odnosno adekvatnu saglasnost drugih javnih preduzeća“.

Uslovi i način ostvarivanja ovog prava su propisani odredbama Zakona.

Tokom 2013.godine ovo pravo je ostvarilo 14 pripadnika boračkih populacija sa prostora BPK Goražde i za ove namjene je izdvojeno 10.685,97 KM.

Participacija troškova nakande za dodjeljeno i naknade za uređenje GGZ (čl. 173. i 185. Zakona)

Planirana sredstva za ove namjene 30.000,00 KM.

Članom 173. Zakona utvrđeno je da: „Lica iz člana 2. ovog Zakona, koja prvi put rješavaju svoje stambeno pitanje, pod uslovom da su izvršili pribavljanje građevinskog zemljišta i odobrenja za građenje nakon stupanja na snagu ovog Zakona, imaju pravo na participaciju troškova u minimalnom iznosu od 50 % za:

- naknadu namjenjenu za preuzeto ili kupljeno zemljište površine do 400 m²;
- naknadu iz osnova prirodnih pogodnosti gradskog građevinskog zemljišta i pogodnosti već izgrađene komunalne infrastrukture koje mogu nastati prilikom korištenja tog zemljišta, a koje nisu rezultat ulaganja sredstava vlasnika ili korisnika nekretnina - rente, neto građevinske površine do 100 m²;
- naknadu za uređenje gradskog građevinsko zemljišta za izgradnju porodične stambene zgrade za vlastite potrebe netto građevinske površine do 100 m².

Uslovi i način ostvarivanja ovog prava su propisani odredbama Zakona.

Postupak priznavanja ovog prava sprovode općinske službe za BIZ, a u 2013. godini ovo pravo su ostvarila 2 korisnika, za što je izdvojeno 10.621,70 KM.

Besplatna i povlašćena vožnja (član 186. - 203. Zakona)

Ministarstvo za boračka pitanja osigurava subvencioniranje dvije vrste prevoza:

I) Prema odredbama člana 186. Zakona o dopunskim pravima branilaca i članova njihovih porodica, branioci i članovi njihovih porodica, koji se upućuju na banjско - klimatsko liječenje, imaju pravo na besplatnu vožnju do liječilišta.

Ovo pravo je u izvještajnom periodu koristilo 164 korisnika.

II) Prema odredbama Zakona u 2013. godini je priznato pravo na povlašćen prevoz u javnom gradskom saobraćaju za 147 vojna invalida i člana porodice šehida - poginulog borca.

Od strane prevoznika sa kojim je Ministarstvo zaključilo Ugovor, ovim licima su izdate godišnje iskaznice za prevoz.

Za ove namjene planirana su sredstva u Budžetu Ministarstva za boračka pitanja za 2013.godinu u iznosu 50.000,00 KM od čeka je u 2013. godini utrošeno 37.580,67 KM.

Participacija troškova dženaze - sahrane (član 204. – 209. Zakona)

Planirana sredstva za ove namjene u 2013.godini iznose **60.000,00 KM**.

Članom 204. Zakona udvrđeno je da: „U slučaju smrti demobilisanog branioca, ratnog vojnog invalida, člana porodice šehida - poginulog borca, članovi

porodice sa kojima je umrli živio u zajedničkom domaćinstvu u vrijeme smrti, ukoliko to pravo ne mogu ostvariti prema drugom osnovu, imaju pravo na jednokratnu novčanu pomoć najmanje u visini prosječne mjesečne neto plaće isplaćene u Federaciji Bosne i Hercegovine u prethodnoj godini prema podacima Zavoda za statistiku Federacije Bosne i Hercegovine“.

Uslovi i način ostvarivanja ovog prava su propisani odredbama Zakona.

Postupak priznavanja ovog prava sprovode općinske službe za BIZ. U 2013. godini ovo pravo je priznato za 71 korisnika za što je izdvojeno **62.500,00 KM**.

Jednokratna pomoć (član 210. - 226. Zakona)

Planirana sredstva za ove namjene u 2013.godini iznose **50.000,00 KM**.

Članom 210. Zakona utvrđeno je da: „Pravo na dodjelu jednokratne novčane pomoći mogu ostvariti lica iz člana 2. Zakona na slijedeći način:

Dodjelom novčanih sredstava za rješavanje socijalnih potreba

Dodjelom prehrambenog bona u iznosu 10% prosječne neto plate u Federaciji BiH u prethodnoj godini

Dodjelom novčanih sredstava za obezbjeđenje ogrijeva“

Članom 214. precizirano je da će se: „Pružanje jednokratne novčane pomoći za lica iz člana 2. ovog Zakona vršiti samo u socijalno-ekonomski opravdanim slučajevima, odnosno licima koja se nalaze u teškim socijalno-ekonomskim uslovima, a koji zadovoljavaju opšte i posebne uslove utvrđene kriterijima, ukoliko ima odobrenih finansijskih sredstava za ovu namjenu“.

Uslovi i način ostvarivanja ovog prava su propisani odredbama Zakona.

U 2013. godini podneseno je 195 zahtjeva od kojih je 146 korisnika ispunilo uslove za ostvarivanje ovog prava, te je istima odobrena jednokratna novčana pomoć, za što su iz Budžeta Ministarstva izdvojena sredstva u visini **26.488,50KM** a ista su realizovna na sljedeći način:

R/B	Općina	JNP za socijalne potrebe		JNP na ime prehramb. bona		JNP za obezb. ogrijeva		UKUPNO:	
		Kor.	Sredstva	Kor.	Sredstva	Kor.	Sredstva	Kor.	Sredstva
	Goražde	106	19.221,50	2	166,00	3	622,50	111	20.010,00
	Foča-Ustikolina	17	3.516,50	-	-	1	207,50	18	3.724,00
	Pale-Prača	10	1.698,00	-	-	1	207,50	11	1.905,50
	RS	6	849,00	-	-	-	-	6	849,00
	UKUPNO:	139	25.285,00	2	166,00	5	1.037,50	146	26.488,50

Podizanje nišana nadgrobnih spomenika i spomen obilježja (član 227. Zakona)

Zakonom o dopunskim pravima je definisano da će: „Svim pripadnicima Oružanih snaga RBiH koji su poginuli ili umrli u toku agresije na Republiku Bosnu i Hercegovinu od 1992. do 1995. godine i ukopani na području Kantona, Kanton podići nišane - nadgrobnne spomenike, u skladu sa idejnim rješenjem šehidskog nišana, te obezbjediti trajnu zaštitu i očuvanje.

Kanton će podići nišane-nadgrobnne spomenike i pripadnicima Oružanih snaga RBiH iz prethodnog stava koji su ukopani izvan područja Kantona prema evidenciji odjela Ministarstva odbrane općina u sastavu Kantona, odnosno vojnih jedinica.

Članovi porodice šehida-poginulog borca iz prethodnog stava, koji svojim sredstvima izvrše podizanje nišana-nadgrobnog spomenika u skladu sa jedinstvenim Projektom, imaju pravo naknade troškova u visini i prema dinamici isplate koju je posebnim aktom utvrdi Ministarstvo.

Izgradnju ostalih spomen-obilježja Ministarstvo će vršiti u skladu sa raspoloživim sredstvima za svaku budžetsku godinu, a u skladu sa posebnim propisom“.

U Budžetu Ministarstva za 2013.godinu za ove namjene planira sredstva u iznosu od **80.000,00 KM**. Od planiranih sredstava u 2013. godini utrošeno je **14.396,00 KM**.

Participacija u učešću na sportskim takmičenjima u invalidskom sportu (član 249. Zakona)

Članom 249. Zakona utvrđeno je da: „Sportski klubovi invalida kantonalnog nivoa koji čine pripadnici boračkih populacija imaju pravo na participaciju troškova za učešće na sportskim takmičenjima, odnosno u organiziranju i održavanju sportskih takmičenja u invalidskom sportu.“

Planirana sredstva za ove namjene u toku 2013.godine iznose **6.000,00 KM** od čega je na ime učešća u sportskim manifestacijama invalidnih lica sa prostora BPK Goražde, u 2013. godini izdvojeno **5.800,00 KM**.

Posebna prava dobitnika najvećih ratnih priznanja i odlikovanja (čl. 250. Zakona)

Planirana su sredstva za ovu namjenu u Budžetu Ministarstva za 2013.godini u iznosu 18.000,00 KM.

Članom 250. Zakona utvrđeno je da: „Pod uslovom da su imali prebivalište, odnosno boravište na području Kantona, neprekidno, najmanje tri godine prije stupanja na snagu Zakona o dopunskim pravima, dobitnici ratnih priznanja i odlikovanja, kao i članovi porodice poginulih dobitnika tih priznanja imaju pravo na jednokratno novčano primanje u toku jedne kalendarske godine, u visini i prema dinamici koju utvrdi Vlada Kantona na prijedlog Ministarstva“.

Na prostoru BPK Goražde, prebivalište ima **64 nosilaca** najvećih ratnih priznanja a istima je u 2013.godini, isplaćena jednokratna pomoć u iznosu od **12.800,00 KM** (pojedinačno po 200,00 KM).

Pored dobitnika ratnog priznanja „Zlatni ljiljan», ovaj vid pomoći su i dobitnici ratnog priznanja „Zlatna policijska značka“.

Finansiranje rada boračkih udruženja i projekata poboljšanja statusa boračkih populacija (član 265. – 268. Zakona)

Finansiranje redovne djelatnosti boračkih udruženja

Iz Budžeta Ministarstva za boračka pitanja se izdvajaju redovne mjesečne tranše za rad udruženja boračkih populacija sa prostora BPK Goražde.

Za ove namjene planirana su sredstva u visini **82.460,00 KM**, od čega su u 2013. godini finansirani:

R/B	Naziv udruženja b/p	Iznos sredstava
	Organizacija PŠiPB Goražde	20.640,00
	Savez RVI BPK Goražde	20.840,00
	Savez dobitnika NRP	10.030,00
	Udruženje dem. boraca ARBiH	13.600,00
	Udruženje Vr, Zb i PI	11.325,00
	Udruženje „Svjetlost Drine“	9.050,00
	UKUPNO:	85.485,00

Finansiranje projekata poboljšanja statusa boračkih populacija

Ministarstvo za boračka pitanja vrši sufinansiranje projekata od značaja za boračke populacije, tako da su planirana sredstva u Budžetu za ovu namjenu u iznosu **244.375,00 KM**.

U 2013. godini, sufinansirani su sljedeći projekti:

Projekat prevoza RVI i PŠiPB na relaciji Sarajevo-Goražde-Sarajevo i prevoza pacijenata u RRC « Fojnica» Fojnica, koji je aplicirao Savez RVI BPK «Sinovi Drine» Goražde, a na isti dala saglasnost Vlada BPK Goražde,

Projekat prevoza	38.400,00 KM
Projekat SRVI „Ublažavanje posljedica revizije“	163.595,16 KM
Projekat pružanja pravne pomoći pripadnicima b/p	10.000,00 KM
Ostali projekti udruženja boračkih populacija	15.556,14 KM

UKUPNO PROJEKTI:

227.551,30 KM

Sva izdvajanja za projekte boračkih populacija su praćena odlukama Vlade kao i izvještajima o utrošku sredstava. Realizacijom ovih projekata postignuti su značajni rezultati u unapređenju socijalnog statusa i psihološkoj sigurnosti pripadnika boračkih populacija, uz pozitivan odjek u kompletnoj društvenoj zajednici.

Ministarstvo je poduzelo aktivnosti potrebne za implementaciju i ostalih prava utvrđenih Zakonom o dopunskim pravima branilaca i članova njihovih porodica u Bosansko - podrinjskom kantonu Goražde.

Obzirom da se radi o pravima za koja su neophodne zajedničke aktivnosti sa drugima subjektima (prava po osnovu preostale radne sposobnosti, prednost pri zapošljavanju, novčana naknada za vrijeme nezaposlenosti, prednost pri korištenju programa Kantonalnog zavada za zapošljavanje, prednost pri zakupu i otkupu poslovnog prostora, ostvarivanje penzije pod povoljnijim uslovima, prednost pri dodjeli stipednija, besplatne obavezne udžbenike, otklanjanje arhitektonsko-urbanističkih bartijera, oslobađanje od naknade korištenja gradskog građevinskog zemljišta i prioritet u dodjeli sredstava za povratak i održiv povratak), ovo Ministarstvo je animiralo nadležne subjekte kako bi se implementira ova prava.

Kroz **Ministartvo unutrašnjih poslova** ciljevi su se odnosili na unaprijeđenje lične i imovinske sigurnosti, poduzimanje preventivnih mjera i unaprijeđenje stanja u oblasti saobraćaja; zaštita od terorizma, trgovine ljudima i borba protiv organizovanog kriminala i zloupotrebe opojnih droga; osiguranje efikasnijeg pružanja usluga. U toku budžetske 2013. godine, uz saglasnost Vlade BPK-a Goražde, pokrenute su i okončane aktivnosti na rekonstrukciji dijela objekta MUP-a BPK-a Goražde u svrhu izgradnje šalter sale te izmještanje odjeljenja Ministarstva, koje se bavi izdavanjem identifikacionih dokumenata , iz prostorija poštanskog operatera. U tu svrhu u ovom periodu urađeno je slijedeće: Projekat izvedenog stanja objekta Ministarstva i projekat rekonstrukcije dijela objekta namjenjenog za izgradnju šalter sale; revizija projektne dokumentacije; dobivene su potrebne dozvole za građenje ; potpisani ugovori za izvođenje građevinskih radova; ugovor za nadzor nad izvođenjem radova; ugovori za nabavku neophodne opreme; formiranje komisije za tehnički prijem i drugi poslovi i radnje neophodne za realizaciju izgradnje i opremanja šalter sale.

Po okončanju građevinskih radova, ugradnje, uvezivanja i testiranja neophodne opreme, dana 23.12.2013 godine puštena je u rad šalter sala u objektu MUP-a BPK-a

Goražde. Ukupni troškovi vezani za rekonstrukciju objekta i opremanje šalter sale iznosili su 130.727 KM. Napominjemo da je provođenje ovih aktivnosti urađeno u saradnji sa Ministarstvom za urbanizam, prostorno uređenje i zaštitu okoline BPK-a Goražde .

U cilju realizacije nabavke policijskih uniformi, u ovom periodu dobivena je saglasnost Vlade kantona za realizaciju nabavke u iznosu do 101.000 KM; raspisan tender i okončan postupak odabira najpovoljnijih ponuđača na isporuci policijskih uniformi i obuće gdje je u svrhu nabavke potpisano 5 Ugovora o nabavci. Nabavka je okončana u mjesecu novembru 2013 godine u ukupnoj vrijednosti od 100.563,84 KM .

Realizacija pomenutih ciljeva zbog specifičnosti poslova Ministarstva unutrašnjih poslova se uglavnom ostvarivala kroz operativni rad policijskih struktura koja za posljedicu imaju izuzetno stanje bezbjednosti na području Bosansko-podrinjskog kantona koji spada u rang najsigurnijih kantona u FBiH.

U oblasti unutrašnjih poslova značajne aktivnosti su izvršene na poboljšanju saradnje sa policijskim strukturama u FBiH i drugim kantonima.

Ciljevi kroz **Ministartva za pravosuđe, upravu i radne odnose** proizilaze iz cjelokupnog strateškog i normativno-pravnog okvira iz kojeg proizilaze jednogodišnje planirane aktivnosti i mjere usmjerena kao ostvarivanju utvrđenih dugoročnih ciljeva i utvrđenih politika u Bosansko-podrinjkom kantonu. Strateški okvir ciljeva Ministartva je utvrđen kao: Dalje jačati i održavati nezavisnost, odgovornost, efikasnost, profesionalnost i usklađenost pravosudnog sistema koji obezbjeđuje vladavinu prava u BiH; Stvoriti uvjete za implementaciju alternativnih krivičnih sankcija, u prvom redu rada za opće dobro u skladu sa federalnim krivičnim zakonodavstvom; Unaprijediti sistem pravne pomoći i uspostaviti, jačati i održavati sisteme i procese kojim se garantuje jednak pristup pravdi u BiH; Definisati i provesti mjere kojim će sektor pravde doprinijeti stvaranju povoljnijeg okruženja za održiv ekonomski rast u BiH; Koordinisati i učiniti djelotvornijim uloge i odgovornosti ključnih institucija u sektoru pravde i uprave s ciljem postizanja djelotvornijih, transparentnijih i odgovornijih sistema pravde i javne uprave u BiH.

U oblasti Ministarstva pravosuđa, uprave i radnih odnosa Bosansko-podrinjskog kantona Goražde Programom rada Vlade Bosansko-podrinjskog kantona Goražde u nadležnost je programirano 13 programskih zadataka koji trebaju da doprinesu ostvarivanju postavljenih ciljeva.

Od pomenutih 13 programiranih aktivnosti sve su realizovane ili su u završnoj fazi, odnosno imaju dinamiku okončanja zaključno sa programskim periodom ili prvom kvartalu 2014. U oblasti ciljeva i zadataka vezanih za pravosuđe usvojen je Zakon o besplatnoj pravnoj pomoći, pronađen donator za tehničku, materijalnu i stručnu podršku uspostavi pomenutog sistema. Reagovano je na Odluku Ustavnog suda BiH vezanu za sudske takse, te obzirom na nadležnosti pokrenuta i prihvaćena inicijativa za izmjene Zakona o sudskim taksama BPK. Stalne aktivnosti vezane za rad na provedbi Akcionog plana za reformu pravosuđa u BiH kontinuirano se izvršavaju i svoj izraz ostvaruju kroz kvartalno izvještavanje Ministarstva pravde BioH po utvrđenoj metodologiji.

U oblasti koja se odnosi na zaštitu ljudskih prava iskorak je napravljen poduzimanjem aktivnosti koje nisu bile programirane, a odnose se na usvajanje Odluke o zdravstvenom

osiguranju za lica koja nisu osigurana ni po jednom osnovu i pitanje regulisanja ostvarivanja zakonskih obaveza iz oblasti ravnopravnosti polova.

Što se tiče oblasti uprave pored izvršavanja kontinuiranih programskih zadataka vezanih za stvaranje pretpostavki rada organa uprave kroz utvrđivanje godišnjih oznaka organa uprave izvršene su programirane aktivnosti. Prije svega usvojen je Zakon o ministarstvima i drugim tijelima kantonalne uprave, kao i Izmjene i dopune istog obzirom na nastali formalni nedostatak. Usvojen je Zakon o upotrebi grba i zastave BPK-a i po nalogu Skupštine sačinjen prečišćeni tekst. Zakon o državnoj službi BPK-a je usvojen u formi Nacrta i nakon okončanih javnih rasprava u izvještajnom periodu upućen u formi prijedloga. Zakon o lokalnoj samoupravi je usvojen u formi Nacrta i očekuje se njegovo upućivanje u formi prijedloga u 2014. godini. Osim toga usvojena je izmjena Odluke o osnivanju Službe za zapošljavanje. Također u okviru pomenutih materijalnih izraza aktivnosti poduzet je značajan broj aktivnosti koje se vode na sektorskom nivou u oblasti uprave vođenih od strane viših nivoa vlasti i međunarodnih organizacija, prije svega u dijelu državne službe. Pored navedenog poduzete su značajne aktivnosti u smislu uspostave kontakata sa aktivnim programima pomoći, prije svega na nivou UNDP-a i TIKE u oblasti zaštite ljudskih prava i uticaja na povećanje zaposlenosti. Također u ovom dijelu se može pomenuti da su realizovane aktivnosti izrade analitičkih dokumenta (programa rada i izvještaja o radu) usklađenih sa utvrđenom metodologijom Vlade BPK-a.

Od programiranih aktivnosti samo nije realizovana inicijativa za normativno uređenje dodjele novčanih sredstava od strane Vlade, obzirom da je isto bilo vezano za niz projekata sa međunarodnim organizacijama koji po dinamici nisu ostvareni u 2013. godini.

Ciljevi Vlade usmjereni na unaprijeđenje konkurentnosti privrede kantona, podrške zapošljavanju i razvoju, razvoj privredne infrastrukture su pozicionirani kroz **Ministarstvo za privrede**.

U protekloj godini ovaj organ je pristupio realizaciji prioritenih ciljeva koji su utvrđeni Programom rada Ministarstva za privredu za 2013.godinu, a odnose se na podršku zapošljavanju, rastu i razvoju, te razvoju privredne infrastrukture što svakako proizilazi iz strateškog cilja koji se ogleda u unapređenju konkurentnosti privrede BPK Goražde, te povećanju broja zaposlenih u privredi i poljoprivredi sve sa ciljem i principima održivog razvoja na području BPK Goražde.

U ovom dijelu, imajući u vidu Budžet BPK Goražde i Zakon o izvršenju Budžeta BPK Goražde za 2013.godinu. te izmjene Budžeta BPK Goražde za 2013. godinu, želimo istaći aktivnosti koje je ovo Ministarstvo provelo u realizaciji budžetskih sredstava i njihovom raspodjelom kroz programe utroška sredstava od čega navodimo slijedeće:

1. Program podrške razvoja privatnog sektora - ekonomski kod 614 500 Subvencije - Podsticaj industrijskoj proizvodnji. Ukupna vrijednost Programa je 580.000 KM.

Po ovom osnovu nisu trošena sredstva jer je izmjenama i dopunama Budžeta Bosansko-podrinjskog kantona Goražde za 2013. godinu na ovom kodu utvrđeno 63.000 KM, sredstva nisu utrošena.

2. Program unapređenja usluga javnih preduzeća - ekonomski kod 614 400 Subvencije javnim preduzećima za 2013.godinu. Ukupna vrijednost Programa je 100.000,00 KM, a po ovom osnovu su utrošena novčana sredstva u iznosu od 60.000 KM.

3. Program podrške razvoju neprofitnim organizacijama za 2013.godinu, ekonomski kod 614300 – Tekući transferi neprofitnim organizacijama – Udruženje poslodavaca. Ukupna vrijednost programa je 10.000,00 KM, utrošeno je ukupno 10.000,00 KM (Udruženje poslodavaca i Privredna komora BPK)

4. Program o utroška sredstava u Sektoru vodoprivrede za 2013.godinu. Ukupna vrijednost programa je 175.000,00 KM. Napominjemo da se ovaj program sastoji od dva ekonomska koda 821 500 – nabavka stalnih sredstava u obliku prava (izrada projekta 35.000,00 KM, i ekonomskog koda 615 100 - Kapitalni transferi nižim nivoima vlasti 140.000,00 KM. Sredstva u iznosu od 140.000,00 KM su utrošena odnosno odobrena lokalnim jedinicama-općinama na slijedeći način: 70.000 KM općini Goražde za sufinansiranje projekta „Izgradnja vodovoda starac-V faza, 35.000 KM općini Pale Prača za finansiranje održavanje vodotoka II kategorije-provođenja mjera zaštite od poplava na Baranskom, Brdarićkom i potoku Vinčica, i 35.000,00 KM općini Foča-Ustikolina za finansiranje izrade Elaborata zaštite izvorišta vode za piće „Bunar uz Drinu“ i izvorišta „Kreča“.

Sredstva sa ekonomskog koda 821 500- Nabavka stalnih sredstava u obliku prava (izrada projekta) su odobrena Ministarstvu za privredu Bosansko-podrinjskog kantona Goražde i utrošena su za izradu tehničke dokumentacije kako slijedi: 17.550,00 KM za izradu Kantonalnog operativnog plana odbrane od poplava za područja uz površinske vode II kategorije na teritoriji Bosansko-podrinjskog kantona Goražde, 10. 998,00 KM za izradu Studije izbora lokacija plaža i kupališta na Drini u Bosansko-podrinjskom kantonu Goražde i 1.053,00 KM (avans) za izradu Studije ekonomske opravdanosti izgradnje MHE na rijeci Kolini, na području Bosansko-podrinjskog kantona Goražde.

5. Program razvoja turizma BPK Goražde za 2013.godinu, ekonomski kod 614 100 - Tekući transferi za razvoj turizma, Ukupna vrijednost programa je 100.000 KM, dok je Izmjenama i dopunama programa visina sredstava na ovom kodu iznosila 40.000 KM. Po ovom osnovu utrošena su novčana sredstva u iznosu od 40.000 KM.

6. Program podrške razvoju poduzetništva i obrta za 2013.godinu, ekonomski kod 614 500 - Subvencije za podsticaj razvoja poduzetništva i obrta. Ukupna vrijednost Programa planirana u budžetu su 200.000 KM, dok su Izmjenama i dopunama budžeta visina sredstava na je 76.020 KM, Po ovom osnovu utrošena su novčana sredstva u iznosu od 76.020 KM.

7. Program Ruralnog razvoja za 2013. godinu na ekonomskom kodu 614300-TEK002-Tekući transferi neprofitnim organizacijama-Ruralni razvoj za 2013. godinu, planirana su sredstva u iznosu od 100.000,00 KM. Po ovom osnovu nisu utrošena novčana sredstva zbog nedostatka novčanih sredstava.

8. Program Podsticaj poljoprivrednoj proizvodnji za 2013.godinu na ekonomskom kodu 614500-POD002-Podsticaj poljoprivrednoj proizvodnji za 2013. godinu, planirana su sredstva u iznosu od 650.000 KM. Izmjenom i dopunom budžeta iznos je smanjen na 430.500 KM. Od ovog iznosa ukupno je utrošeno 269.878,84 KM.

9. Program Podsticaj poljoprivrednoj proizvodnji-Mljekara na ekonomskom kodu 614400-HAP004-Podsticaj poljoprivrednoj proizvodnji-Mljekara, planirana su sredstva u iznosu od 150.000,00KM. Po ovom osnovu novčana sredstva su utrošena u iznosu od 85.065 KM.

10. Program Podsticaj poljoprivrednoj proizvodnji-Mesopromet, na ekonomskom kodu 614400-HAP005-Podsticaj poljoprivrednoj proizvodnji-Mesopromet, planirana su sredstva u iznosu od 10.000,00KM. Sredstva su utrošena u punom iznosu.

11. Program podsticaja za šumarstvo- ekonomski kod 614100- Tekući transferi drugim nivoima vlasti (šumarstvo) za 2013. godinu, planirana su sredstva u iznosu od 28.000,00 KM i ista nisu utrošena.

12. Program rekonstrukcija i investiciono održavanje – ekonomski kod 821600 - Rekonstrukcija i investiciono održavanje iz Budžeta Direkcije za ceste, planirana sredstva u iznosu od 360.000,00 KM utrošen je iznos od 3.841 KM.

13. Program izdaci za tekuće održavanje – ekonomski kod 613700- Izdaci za tekuće održavanje iz Budžeta Direkcije za ceste, planirana sredstva u iznosu od 250.000,00 KM utrošeno je 194.586 KM

Kroz **Ministarstvo za socijalnu politiku, zdravstvo, izbjegla i raseljena lica** projekiran je niz ciljeva.

U oblasti socijalnog sektora, resorno ministarstvo je u 2013. godini definiralo jedan prioritetni cilj:

Razvoj i unaprijeđenje sistema socijalne zaštite, zaštite civilnih žrtava rata i zaštite porodice sa djecom koji će se nastojati realizirati kroz dosljednu implementaciju kantonalnog zakona, te implementaciju razvojnih strategija iz ovih oblasti, zatim kroz osiguranje kontinuiteta u ostvarivanju socijalnih prava građana i prava po Kantonalnom zakonu o socijalnoj zaštiti, zaštiti civilnih žrtava rata i zaštiti porodice sa djecom, kroz obezbjeđenje posebne brige za ranjive kategorije stanovništva, kao što su djeca i mladi sa poteškoćama u razvoju, osobe sa invaliditetom, starije i iznemogle osobe, na način da se pruži adekvatna podrška i pomoć i unaprijedi položaj i kvalitet života ovih vulnerabilnih kategorija, te kroz jačanje partnerskih odnosa sa nevladinim sektorom i organizacijama civilnog društva. Pored toga u okviru ovog prioritetnog cilja planirane su aktivnosti na poboljšanju institucionalnih uslova i jačanju kapaciteta ustanova socijalne zaštite (JU Dom za stara i iznemogla lica Goražde i JU Centar za socijalni rad Bosansko-podrinjskog kantona Goražde), odnosno poboljšanje unutarnje organizacije rada ustanova socijalne zaštite, te stvaranje uslova za podizanje standarda i kvaliteta u pružanju socijalnih i drugih usluga građanima.

Tokom 2013. godine u socijalnom sektoru realizovane su slijedeće aktivnosti:

U skladu sa programskim zadacima, Ministarstvo je u 2013. godini osiguralo kontinuiranu dinamiku u isplatama svih socijalnih prestacija, odnosno novčanih davanja po osnovu prava iz socijalne zaštite, zaštite civilnih žrtava rata i zaštite porodice sa djecom. Obezbeđena su neophodna sredstva za finansiranje svih prava po osnovu Kantonalnog zakona o socijalnoj zaštiti, zaštiti civilnih žrtava rata i zaštiti porodice sa djecom i nije došlo

do zastoja u ostvarivanju prava i pored povećanog broja korisnika prava, te smanjenog priliva budžetskih sredstava u Budžetu Bosansko-podrinjskog kantona Goražde.

U cilju poboljšanja kvaliteta usluga, za penzionere i starije socijalno ugrožene osobe u JU „Dom za stara i iznemogla lica“ Goražde, te u cilju prevazilaženja višegodišnjih problema koji su otežavali rad ove ustanove, Ministarstvo je poduzelo aktivnosti na rješavanju finansijskih problema i problema u funkcionisanju ove ustanove socijalne zaštite, kako kroz podršku ustanovi u jačanju kapaciteta za samoodrživi rad i razvoj socijalnih usluga, tako i kroz podršku u subvencioniranju materijalnih troškova poslovanja ustanove. Ukupna sredstva koja su iz budžeta Kantona obezbjeđena i isplaćena na ime podrške ovoj javnoj ustanovi u 2013. godini iznosila su 110.000 KM.

Iako Programom rada Ministarstva za 2013. godinu nije bilo planirano, resorno Ministarstvo je izradilo i u skupštinsku proceduru uputilo Zakon o izmjenama i dopunama zakona o socijalnoj zaštiti, zaštiti civilnih žrtava rata i zaštiti porodice sa djecom (tekst prijedloga Zakona utvrđen 29.07.2013., Zakon usvojen na Skupštini BPK Goražde 08.10.2013. godine).

Radi poboljšanja teškog socijalnog stanja najugroženijih građana BPK Goražde, odobrena su novčana sredstva za nabavku ogrijevnog drveta za 90 najugroženijih penzionera i 90 porodica u stanju socijalne potrebe u ukupnom iznosu od 17.500 KM.

Socijalna zaštita starih osoba realizirana je kroz ostvarivanje prava na stalnu novčanu pomoć, ličnu invalidninu, novčanu naknadu za njegu i pomoć od strane drugog lica, jednokratnu novčanu pomoć, pravo na smještaj u ustanove socijalne zaštite, participaciju u troškovima smještaja. Kroz ove vidove pomoći obuhvaćeno je preko 500 osoba treće životne dobi sa područja Kantona.

U cilju obezbjeđenja podrške u radu i realizaciji projektnih aktivnosti neprofitnih organizacija koje zastupaju interese osoba sa invaliditetom, te drugih nevladinih organizacija koje okupljaju najranjivije kategorije stanovništva, izdvojena su finansijska sredstva u ukupnom iznosu od 12.500 KM.

Urađen i realizovan Program obilježavanja „Dječije nedjelje“ u BPK Goražde za 2013. godinu.

Ključne aktivnosti u okviru II prioritetnog cilja - Razvoj i unaprijeđenje zdravstva u 2013. godini su realizovane. Projekat rekonstrukcije Kantonalne bolnice Goražde finansiran od strane TIKa-e realizovan je u cjelosti, dok je dio projekta sufinansiran od strane ovog Ministarstva (Instaliranje medicinskih gasova) prenesen u narednu godinu, jer nije okončana procedura koju provodi Kantonalna bolnica po Zakonu o javnim nabavkama. U III kvartalu 2013. godine usvojena je nova, obimom i kvalitetom lijekova proširena, Lista esencijalnih lijekova koji se finansiraju na teret Zavoda zdravstvenog osiguranja BPK Goražde čime će biti obezbjeđena bolja snabdjevenost stanovništva lijekovima. U nešto manjem obimu, u odnosu na planirani, a zbog umanjenja sredstava kroz rebalans Budžeta za 2013. godinu podržani su projekti u oblasti zdravstva primarnog i sekundarnog nivoa. Javno-zdravstvena djelatnost podržana je kroz finansiranje i sufinansiranje projekata od interesa za Kanton.

Za realizaciju ciljeva iz oblasti zdravstva, a iz Programa rada ministarstva za 2013. godinu, za finansiranje i sufinansiranje projekata zdravstvenim ustanovama doznačena su sredstva iz Budžeta kako slijedi:

- 35.000 KM JU Zavod za javno zdravstvo BPK Goražde,
- 5.000 KM JZU Kantonalna bolnica Goražde,
- 20.000 KM Dom zdravlja Goražde,
- 5.000 KM Dom zdravlja Prača,
- 5.000 KM Dom zdravlja Ustikolina,

Sa 18.040 KM obezbjeđen je obavezan vid zdravstvene zaštite za 38 lica iz kategorije raseljenih osoba i povratnika i 41 lice iz kategorije starijih od 65 godina i djece od rođenja do polaska u osnovnu školu.

Ministarstvo za socijalnu politiku, zdravstvo, raseljena lica i izbjeglice shodno Programu utroška sredstava sa budžetskog koda 614200, ima obavezu da pruža podršku poboljšanju položaja raseljenih lica u BPK Goražde i povratnika na prostoru BPK Goražde i području opština RS u Gornje-drinskoj regiji. U Programu rada Ministarstva za 2013. godinu definisan je jedan prioritetan cilj u oblasti raseljenih lica i izbjeglica i povratnika, a koji se odnosi na obezbjeđenje podrške procesa održivog povratka na prostoru Gornje-drinske regije i poboljšanju uslova života raseljenih lica koja borave na prostoru Kantona.

Posebni ciljevi Programa su:

- Podrška održivom povratku;
- Poboljšanje stambenih uslova povratnika i raseljenih lica u alternativnom smještaju i zatvaranje kolektivnih centara;
- Osiguranje socijalnih i zdravstvenih prava raseljenih lica i povratnika koji borave na području BPK Goražde, djece od rođenja do polaska u osnovnu školu i lica nakon navršanih 65 godina života koji nisu zdravstveno osigurani po drugom osnovu.
- Projekti za ostvarivanje minimuma stambenih potreba u svrhu povratka nisu realizovani zbog nedostatka finansijskih sredstava.
- Projekti za rješavanje infrastrukture u mjestima povratka (putevi, elektrifikacija, vodosnabdijevanje i dr.) nisu realizovani zbog nedostatka finansijskih sredstava.
- Projekti za razvoj održivosti povratka iz oblasti poljoprivrednih, nepoljoprivrednih, turističkih, obrtničkih i drugih aktivnosti nisu realizovani zbog nedostatka finansijskih sredstava.
- Projekti za obnovu vjerskih objekata i historijskih spomenika kulture u mjestima povratka nisu realizovani zbog nedostatka finansijskih sredstava.
- U okviru realizacije projekata zatvaranja kolektivnih centara i alternativnih smještaja realizovan je projekat, u saradnji sa CRS-om, zatvaranja kolektivnog centra Splavište u Goraždu za koji je za sufinansiranje uplaćeno 65.000 KM.

- Projekti za stvaranje što boljih stambenih uslova u kolektivnim i alternativnim smještajima za raseljene osobe nisu realizovani zbog nedostatka finansijskih sredstava.

Redovno isplaćivana sredstva za obezbjeđivanje alternativnih smještaja kroz nadoknadu za kirije za 5 porodica u ukupnom iznosu od 6.000 KM.

Obezbijeđen i finansiran prevoz za 8 učenika – povratnika na relaciji Međurječje – Milijeno – Potkozara – Goražde u iznosu od 19.672,80 KM.

U okviru obezbjeđenja osnovnih životnih namirnica raseljenim i povratnicima koji su u stanju socijalne potrebe u dva navrata finansirana je nabavka prehrambeno – higijenskih paketa za 170 porodica u vrijednosti 6.117,58 KM.

Redovno uplaćivana sredstva za obezbjeđivanje zdravstvenog osiguranja pojedincima koji to pravo nisu ostvarili ni po kojem osnovu za djecu predškolskog uzrasta, starije od 65 godina i raseljene osobe i povratnike.

Realizaciji ciljeva Vlade je izvršavana i kroz poduzimanje kontinuiranih stručnih i upravnih poslova iz nadležnosti **samostalnih uprava i upravnih organizacija** kroz inspekcijski nadzor, poslove civilne zaštite, poslova direkcije robnih rezervi i ostalih upravnih organizacija.

Detaljnije informacije o aktivnostima Vlade usmjerenih na ispunjene dugoročnih i kratkočnih ciljeva su uočljive iz poglavlja III, IV. ovog Izvještaja.

III – NORMATIVNE AKTIVNOSTI

NAZIV PROPISA	DONOSILAC PROPISA (SKUPŠTINA/ VLADA/ ORGAN)	DATUM DONOŠENJA	RAZLOZI NEDONOŠENJA/ FAZA DONOŠENJA	PROGRAMIRAN (naznačiti sa da ili ne)	RAZLOZI DONOŠENJA NE PROGRAMIRA- NOG PROPISA
Dokument okvirnog budžeta Bosansko-podrinjskog kantona Goražde 2014.- 2016. godina	Vlada Kantona	20.09.2013. godine		Da	
Odluka o izmjenama i dopunama budžeta Bosansko-podrinjskog kantona Goražde za 2013. Godinu	Skupština Kantona	04.12.2013. godine		Da	
Budžet Bosansko-podrinjskog kantona za 2014. Godinu	Skupština Kantona	30.12.2013. godine		Da	
Zakon o izvršenju budžeta Bosansko-podrinjskog kantona Goražde za 2014. godinu	Skupština Kantona	30.12.2013. godine		Da	

Zakon o administrativnim taksama Bosansko-podrinjskog kantona Goražde	Skupština Kantona	08.10.2013. godine		Da	
Zakon o izmjeni i dopuni Zakona o porezu na imovinu, naslijeđe i poklon	Skupština Kantona	12.03.2013. godine		Da	
Odluka o obustavljanju izvršavanja pojedinih rashoda i izdataka u Budžetu Bosansko-podrinjskog kantona Goražde	Vlada Kantona, Skupština Kantona	03.10.2013. godine		Ne	Postizanje finansijske stabilnosti uravnoteženj. budžeta
Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o osnovnom odgoju i obrazovanju	Skupština BPK Goražde	26.11.2013 godine		Da	
Zakon o sprečavanju nasilja i nedoličnog ponašanja na sportskim priredbama	Skupština BPK Goražde	29.05.2013 godine		Na	
Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o Radio-televiziji Bosansko-podrinjskog kantona Goražde	Skupština BPK Goražde	30.07.2013 godine		Ne	Izmjena određenih članova, a koji se odnose na finansiranje
Kriteriji za dodjelu nagrade za sport	Vlada BPK Goražde	16.05.2013		Da	
Kriteriji za dodjelu studentskih kredita studentima prvog i drugog ciklusa studija za studijsku 2012/13	Vlada BPK Goražde	Broj:03-14-200/13 od 05.02.2013 godine		Da	
Zakon o šumama	Skupština BPK Goražde	12.03.2013.	Zakon donešen	Da	
Zakon o novčanim poticajima u primarnoj poljoprivrednoj proizvodnji i ruralnom razvoju	Skupština BPK Goražde	12.03.2013.	Zakon donešen	Da	
Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o koncesijama	Skupština BPK Goražde		Zakon utvrdila Vlada BPK u formi nacрта 26.12.2013.godine i uputila u Skupštinsku proceduru	Da	
Zakon o javno-privatnom partnerstvu	Skupština BPK Goražde	03.04.2013.	Zakon donešen	Da	
Zakon o javnim skijalištima na području BPK Goražde	Skupština BPK Goražde		Zakon utvrdila Vlada BPK u formi nacрта 26.12.2013.godine i uputila u Skupštinsku proceduru	Da	

Zakon o turizmu i ugostiteljstvu	Skupština BPK Goražde		Zbog usklađivanja sa federalnim propisom ovaj Zakon nije još u proceduri	Da	
Zakon o industrijskim zonama	Skupština BPK Goražde		Zakon pripremljen u formi nacрта biće upućen Vladi BPK Goražde	Ne	
Odluka o izmjenama i dopunama odluke o vršenju taxi prevoza na području BPK Goražde	Skupština BPK Goražde			Da	
Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o pravima branilaca i članova njihovih porodica	Skupština BPK Goražde	30.07.2013.		Da	
Zakon o besplatnoj pravnoj pomoći	Skupština BPK Goražde	Januar 2013		Da	
Izmjene i dopune Zakona o upotrebi grba i zastave	Skupština BPK Goražde	Januar 2013		Da	
Zakon o upotrebi grba i zastave-Prečišćeni tekst	Skupština BPK Goražde	April 2013		Ne	Zaključkom Skupštine obavezani za izradu prečišćenog teksta Zakona
Zakon o kantonalnim ministarstvima i drugim tijelima kantonalne uprave	Skupština BPK Goražde	Juli 2013		Da	
Izmjene i dopune Zakona o kantonalnim ministarstvima i drugim tijelima kantonalne uprave	Skupština BPK Goražde	Oktobar 2013		Ne	Ukazala se potreba dodatnog regulisanja
Zakon o državnoj službi Bosansko-podrinjskog kantona	Skupština BPK Goražde	Nov. 2013 (forma nacрта)	U izvještajnom periodu upućen u formi prijedloga	Da	
Zakon o principima lokalne samouprave	Skupština BPK Goražde	Nov. 2013 (forma nacрта)		Da	
Inicijativa za pokretanje procedure za Izmjene i dopune Zakona o sudskim taksama BPK-a Goražde	Vlada BPK Goražde	Inicijativa prihvaćena		Da	

Rješenje o utvrđivanju oznaka za organe Bosansko-podrinjskog kantona Goražde za vođenje osnovnih i pomoćnih knjiga evidencije o predmetima i aktima u 2012	Vlada BPK Goražde	Januar 2012		Da	
Inicijativa za normativno uređenje dodjele novčane pomoći od strane Vlade BPK-a	Vlada BPK Goražde		Budući da se od strane OSCE-a vodi sličan program trenutno se ove aktivnosti usaglašavaju sa periodom provedbe OSCE-ovog programa.	Da	
Odluka o usvajanju Programa podsticaja i razvoja civilnog društva iz oblasti pravde, uprave i radnih odnosa	Vlada BPK Goražde	Februar 2013		Da	
Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju Službe za zapošljavanje BPK-a	Skupština BPK	Juni 2013		Ne	Potreba definisanja uloge nadležnog Ministarstva i ostvarivanje nadležnosti Kantona.
Rješenje o imenovanju Komisije za koordinaciju gender pitanja u Bosansko-podrinjskom kantonu Goražde	Vlada BPK	Maj 2013		Ne	Provedba članom 21. Zakona o ravnopravnosti polova u Bosni i Hercegovini
Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o prostornom uređenju i građenju BPK Goražde	Vlada kantona Skupština kantona	12.03.2013.		Da	
Zakon o komunalnim djelatnostima	Vlada kantona Skupština kantona	29.07.2013.		Da	
Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o zaštiti od buke	Vlada kantona Skupština kantona	12.03.2013. godine		Da	
Zakon o neprofitno-socijalnom stanovanju BPK Goražde	Vlada kantona Skupština kantona	29.07.2013. godine		Da	
Zakon o prostornom uređenju i građenju BPK Goražde – Prečišćeni tekst	Ustavna i zakonodavna o-pravna komisija Skupštine kantona	28.05.2013. godine		Da	
Zakon o zaštiti od buke – Prečišćeni tekst	Ustavna i zakonodavna o-pravna komisija Skupštine kantona	11.07.2013. godine		Da	

Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o prost uređenju i građenju BPK Goražde	Vlada kantona Skupština kantona	30.12.2013. godine		Ne	Usklađivanje sa Federalnim Zakonom o električnoj energiji
Pravilnik o energetsom certificiranju objekata	Ministar za urbanizam, prostorno uređenje i zaštitu okoline	03.07.2013. godine		Da	
Pravilnik o načinu dodjele i prodaje stanova za populaciju mladih	Vlada kantona	02.04.2013. godine		Da	
Pravilnik o načinu dodjele i prodaje stanova za populaciju kadrova (Defic. zan)	Vlada kantona	02.04.2013. godine		Da	
Pravilnik o kriterijima za dodjelu, prodaju, izdavanje stanova za populaciju ostalih	Vlada kantona	-	Nedostatak stambenih jedinica namjenjenih ovoj populaciji	Da	
Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o soc. zaštiti, zaštiti CŽR i zaštiti porodice sa djecom	Skupština BPK Goražde	08.10.2013.		Ne	Preciziranje nedovoljno jasne odredbe člana 94. stav 4. Zakona.
Akcionni plan BPK Goražde za provedbu Dokumenta Politike zaštite djece bez roditelj. staranja i porodica pod rizikom od razdvajanja u F BiH 2006-2016 za period 2013 - 2014	Vlada BPK Goražde	25.10.2013.		Da	
Odluka o utvrđivanju visine koeficijenta za obračun novčanih i drugih materijalnih davanja po osnovu soc. zaštite i zaštite porodice sa djecom	Vlada BPK Goražde	26.03.2013.		Da	
Odluka o davanju saglasnosti na Statut Kliničkog centra Univerziteta u Sarajevu	Skupština BPK Goražde	22.01.2013.		Da	
Odluka o davanju saglasnosti na Statut ZZJZ	Skupština BPK Goražde	12.03.2013.		Da	
Odluka o preuzimanju prava i obaveza osnivača i usklađivanju organizacije i poslovanja JU ZZJZ	Skupština BPK Goražde	08.10.2013.		Da	

Odluka o preuzimanju prava i obaveza osnivača i usklađivanju organizacije i poslovanja JZU Kantonalna bolnica Goražde	Skupština BPK Goražde	08.10.2013.		Da	
Odluka o davanju saglasnosti na Statut JZU Kantonalna bolnica Goražde	Skupština BPK Goražde	Delegirana na Vladu BPK Goražde 11.12.2013., na Vladi razmatran 17.12.2013. i upućen u skupštinsku proceduru (Na skupštini donesena 16.01.2014.)	Predmetna Odluka se nije donijela u 2013. godini iz razloga što je Statut donesen od strane UO Ustanove tek 14.11.2013. godine (a dostavljen ministarstvu 22.11.2013.)	Da	
Uputstvo o pravu i načinu ostvarivanja prava na zdr. osigur. za lica koja nisu osigurana po drugom osnovu u BPK Goražde za 2013. god.	Vlada BPK Goražde (na prijedlog Ministarstva)	14.06.2013.		Ne	Donošenje Uputstva u skladu sa Odlukom o utvrđivanju prava na zdr. osiguranje za lica koja nisu osigurana po dr. osnovu Skupštine BPK Goražde broj: 01-37-257/13 od 03.04.2013.
Zakon o dopunama Zakona o raseljenim osobama/prognanicima i izbjeglic./povratnicima u BPK Goražde	Skupština BPK Goražde			Ne	Razlog za donošenje Definisane „izričitog“ pravnog osnova u zakonu za donošenje podzakonskih propisa iz ove oblasti
Izveštaj o izvršenju finansijskog plana ZZO BPK Goražde za 2012. godinu	Skupština BPK Goražde	19.06.2013.		Da	
Izveštaj o izvršenju finansijskog plana ZZO BPK Goražde za period januar-juni 2013.	Vlada BPK Goražde	30.09.2013. 10.10.2013. Napomena: Skupština usvojila 16.01.2014.		Da	
Odluka o davanju saglasnosti na Odluku o fin. planu ZZO BPK Goražde za 2014.	Skupština BPK Goražde	24.12.2013. Vlada BPK 30.12.2013. Skupština BPK		Da	

Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o Listi esencijalnih lijekova neophodnih za osiguranje zdr. zaštite u okviru standarda obaveznog zdr. osiguranja u BPK Goražde	Vlada BPK Goražde	09.09.2013.		Ne	Usaglašavanje sa Listom esencijalnih lijekova Vlade Federacije BiH
Odluka o nadoknadi za kirije	Vlada BPK Goražde	Mjesečno		Da	
Odluka o minimumu prihoda za zadovoljenje stambenih potreba	Vlada BPK Goražde	Dva puta godišnje		Da	
Zakon o policijskim službenicima	Skupština Kantona	Upućen prema Vladi	Vraćen na usaglašavanje	Da	
Zakon o nabavljanju, držanju i nošenju oružja i municije	Skupština Kantona	Sep. 2013		Da	
Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o javnom redu i miru	Skupština Kantona			Da	

IV – TEMATSKI DIO

NAZIV MATERIJALA	ORGAN KOJI RAZMATRA ILI USVAJA MATERIJAL	DATUM RAZMATRANJA ILI USVAJANJA	PROGRAMIRAN (naznačiti sa da ili ne)	OBRAZLOŽEN JE NEIZVRŠENOG
Izveštaj o radu Vlade BPK-a	Skupština BPK-a	I Kvartal	Da	
Program rada Vlade BPK-a	Vlada BPK-a/Skupština	I Kvartal	Da	
Izveštaj o izvršenju Budžeta Bosansko-podrinjskog kantona za 2012. godinu	Skupština Kantona	08.05.2013. godine	Da	
Tromjesečni i polugodišnji Izveštaj o izvršenju Budžeta BPK-a za 2013. godinu	Vlada Kantona, Skupština Kantona	08.05.2013. godine 06.08.2013. godine 08.11.2013. godine	Da	

Tromjesečni izvještaji o utrošenim sredstvima Budžetske rezerve Budžeta Bosansko-podrinjskog kantona Goražde za 2013. godinu	Vlada Kantona, Skupština Kantona	08.05.2013. godine 06.08.2013. godine 08.11.2013. godine	Da	
Program utroška sredstava – Tekući transfer – isplata stipendija	Ministarstvo za obrazovanje, nauku, kulturu i sport uz saglasnost Vlada BPK Goražde	26.04.2013 godine	Da	
Program utroška sredstava – Tekući transfer za sport,	Ministarstvo za obrazovanje, nauku, kulturu i sport uz saglasnost Vlada BPK Goražde	06.02.2013.godine	Da	
Program utroška sredstava - Tekući transfer za kulturu,	Ministarstvo za obrazovanje, nauku, kulturu i sport uz saglasnost Vlada BPK Goražde	06.02.2013 godine	Da	
Program utroška sredstava- Ostali tekući transferi- informisanje,	Ministarstvo za obrazovanje, nauku, kulturu i sport uz saglasnost Vlada BPK Goražde	06.02.2013,31.05.2013,06.08.2013 i 18.12.2013godine	Da	
Program utroška sredstava- tekući transferi pojedincima- ostalo,	Ministarstvo za obrazovanje, nauku, kulturu i sport uz saglasnost Vlada BPK Goražde	06.02.2013 i 11.04.2013godine	Da	
Program utroška sredstava Tekući transfer za visoko školstvo	Ministarstvo za obrazovanje, nauku, kulturu i sport uz saglasnost Vlada BPK Goražde	06.02.2013 i 04.12.2013 godine	Da	
Izveštaj o realizaciji finansijskih sredstava za subvenciju – podsticaj industrijskoj proizvodnji za 2013	Vlada BPK Goražde		Da	Nije realizovan program zbog nedostatka novčanih sredstava

Izveštaj o provedenim aktivnostima na izgradnji, održavanju, sanaciji i rekonstrukciji cesta i mostova na području BPK Goražde za 2013.	Skupština BPK Goražde	Izveštaj razmatran na Skupštini BPK i vraćeno na doradu 23.05.2013.g.	Da	
Informacija o stanju RTV predajnika, repetitora i opreme u vlasništvu BPK sa posebnim akcentom na modernizaciju postojećih i izgradnju novih predajnika i opreme	Vlada i Skupština BPK Goražde	Informacija razmatrana na Skupštini BPK Goražde 12.03.2013.g	Da	
Informacija o stanju i poslovanju privrednih društava sa područja BPK Goražde za 2013.godinu	Skupština BPK Goražde		Da	Informacija nije sačinjena
Informacija o realizaciji Akcionog plana za sigurnije odvijanje saobraćaja na putevima u BPK Goražde	Skupština BPK Goražde		Da	Informacija nije sačinjena
Informacija o aktivnostima u vezi raspolaganja imovinom i implementaciji Zakona o imovini	Skupština BPK Goražde	Informacija razmatrana na Skupštini BPK 23.05.2013.	Da	
Izveštaj o dodjeljenim koncesijama i efektima od koncesije na području BPK Goražde	Skupština BPK Goražde	Izveštaj usvojila Skupština BPK 23.05.2013.g	Da	
Informacija o stanju šuma na području BPK	Skupština BPK Goražde	Informacija razmatrana na Skupštini BPK 08.05.2013.g	Da	
Informacija o stanju poljoprivrede i ruralne infrastrukture na području BPK	Skupština BPK Goražde	Informacija razmatrana na Skupštini BPK Goražde 03.04.2013.godine	Da	
Izveštaj o dodijeljenim koncesijama i efektima od koncesije na području Bosansko-podrinjskog kantona Goražde	Skupština BPK Goražde	Izveštaj usvojila Skupština BPK Goražde 23.05.2013.godine	Da	
Izveštaj o kontroli utroška sredstava po Programu unapređenja usluga javnih preduzeća za 2013.godinu	Vlada BPK Goražde	Izveštaj usvojila Vlada BPK Goražde 19.02.2014.godine	Da	Vlada BPK Goražde je doznala po istom programu iznos od 23.000 KM na ime projekta Digitalizacija RTV BPKGoražde. Sredstva još nisu utrošena a time nije ni dostavljen Izveštaj o utrošku sredstava.
Izveštaj o kontroli utroška sredstava po programu podrške razvoju neprofitnim organizacijama za 2013.godinu	Vlada BPK Goražde	Izveštaj usvojila Vlada BPK Goražde 31.01.2014.godine	Da	

Izveštaj o namjenskom utrošku sredstava po Programu razvoja poduzetništva za 2013.godinu	Vlada BPK Goražde		Da	Kasno doznačena sredstva korisnicima sredstava, i korisnici nisu uspjeli implementirati projekte, obaveze prenešene u 2014.godini
Izveštaj o namjenskom utrošku sredstava po Programu podsticaj razvoju turizma za 2013.godinu	Vlada BPK Goražde		Da	Kasno doznačena sredstva korisnicima sredstava, i korisnici nisu uspjeli implementirati i projekte, obaveze prenešene u 2014.godini.
Izveštaj o utrošku sredstava za podsticaj u poljoprivredi za 2013.godinu	Vlada BPK Goražde	Izveštaj usvojila Vlada BPK Goražde 19.02.2014.godine	Da	
Izveštaj o namjenskom utrošku sredstava po Programu o izmjenama i dopunama Plana i programa utroška sredstava u sektoru vodoprivrede za 2013.godinu	Vlada BPK Goražde	Izveštaj usvojila Vlada BPK Goražde 28.03.2014.godine	Da	
Mjesečne,tromjesečne,šestomjesečne, devetomjesečne i godišnje Informacije o radu i stanju sigurnosti	Vlada BPK Goražde	kontinuirano	Da	
Godišnji finansijski Izveštaji o uspješnosti poslovanja, pojedinačni i konsolidovani za MUP-a i Upravu policije	Vlada kantona i Skupština BPK-a	kontinuirano	Da	
Periodični finansijski Izveštaji za MUP-a i Upravu policije	Vlada BPK Goražde	kontinuirano	Da	
Informacija o aktivnostima na sprovedbi Strategije za reformu pravosuđa u BiH i Akcionog planu	Vlada BPK Goražde	Decembar 2013	Da	
Odluka o davanju saglasnosti za provođenje postupka izbora najpovoljnijeg ponuđača za pružanje usluga izrade Plana upravljanja otpadom BPK Goražde za period 2013.-2023. godina	Vlada kantona	05.02.2013. godine	Da	
Odluka o davanju saglasnosti za potpisivanje Ugovora za pružanje usluga izrade Plana upravljanja otpadom	Vlada kantona	16.05.2013. godine	Da	

Odluka o davanju saglasnosti za potpisivanje Anexa Ugovora za pružanje usluga izrade Plana upravljanja otpadom	Vlada kantona	20.09.2013. godine	Da	Zbog neispunjavanja uslova-blagovremenog dostavljanja traženih podataka od strane nekih pravnih lica
Odluka o plaćanju fakture za pružanje usluga izrade Plana upravljanja otpadom	Vlada kantona	29.11.2013. godine	Da	
Odluka o usvajanju Prostorne osnove Prostornog plana BPK Goražde	Vlada kantona	27.06.2013. godine	Da	
Odluka o uvrštavanju projekta izgradnje objekta "Lamela H2" na listu projekata koji će se realizovati putem Javno-privatnog partnerstva	Vlada kantona	24.06.2013	Ne	
Odluka o usvajanju prijedloga Prostornog plana BPK Goražde	Vlada kantona Skupština kantona		Da	U toku je period javnog uvida Nacrta Plana, nakon kojeg će biti ponuđen Prijedlog plana
Odluka o usvajanju Prostornog plana BPK Goražde	Vlada kantona Skupština kantona		Da	Nije usvojen Prijedlog Prostornog plana, prethodna faza izrade Prostornog plana
Odluka o provođenju Prostornog plana BPK Goražde	Vlada kantona Skupština kantona		Da	Nije usvojen Prostorni plan, prethodna faza izrade Prostornog plana
Odluka o davanju saglasnosti za potpisivanje ugovora za izgradnju objekta "Lamela H2"	Vlada kantona Skupština kantona		Da	Nedostatak finansijskih sredstava
Ugovor o izvođenju radova na izgradnji objekta "Lamela H2"	Vlada kantona		Da	Nedostatak finansijskih sredstava
Ugovor o vođenju nadzora nad izvođenjem radova na izgradnji objekta "Lamela H2"	Vlada kantona Skupština kantona		Da	Nedostatak finansijskih sredstava
Odluka o plaćanju avansnog računa po ugovoru za izvođenje radova na izgradnji objekta "Lamela H2"	Vlada kantona		Da	Nedostatak finansijskih sredstava
Odluke o plaćanju faktura po privremenim situacijama na ime izvođenja radova na izgradnji objekta "Lamela H2"	Vlada kantona Skupština kantona		Da	Nedostatak finansijskih sredstava

Izveštaji o toku izvođenja radova na izgradnji objekta "Lamela H2"	Vlada kantona Skupština kantona		Da	Nedostatak finansijskih sredstava
Informacija o stanju u oblasti socijalne zaštite, zaštite CŽR i zaštite porodice sa djecom na području BPK Goražde	Skupština BPK Goražde		Da	Nije dostavljena od predlagača
Informacija o snabdjevenosti lijekovima na području BPK Goražde sa posebnim osvrtom na prava na lijekove sa esencijalne liste lijekova	Skupština BPK Goražde		Da	Nije dostavljena od predlagača
Odluka o odobravanju novčanih sredstava za nabavku ogrijevnog drveta najugroženijim penzionerima i porodicama u stanju socijalne potrebe	Vlada BPK Goražde	06.08.2013.	Da	
Odluka o odobravanju novčanih sredstava invalidskim udruženjima i nevladinim organizacijama	Vlada BPK Goražde	26.04.2013.	Da	
Objavljen oglas i provedena procedura za izbor i imenovanje predsjednika i članova u Upravni odbor JU „Dom za stara i iznemogla lica“ Goražde.	Vlada BPK Goražde	25.10.2013. (Zaključkom Vlade oglas proglašen neuspješnim)	Da	
Objavljen oglas i provedena procedura za izbor i imenovanje predsjednika i članova u Upravni odbor JZU Kantonalna bolnica Goražde.	Vlada BPK Goražde	22.02.2013. donijeto Rješenje o imenovanju UO	Ne	
Objavljen oglas i provedena procedura za izbor i imenovanje predsjednika i članova u UO ZZJZ	Vlada BPK Goražde	Materijal delegiran na Vladu 26.12.2013. (isti razmatran 23.01.2014. i doneseno rješenje o imenovanju)	Da	
Objavljen oglas i provedena procedura za izbor i imenovanje predsjednika i članova u UO JU Centar za socijalni rad BPK Goražde	Vlada BPK Goražde	Materijal delegiran na Vladu 27.12.2013. (isti razmatran 23.01.2014. i doneseno rješenje o imenovanju)	Da	
Objavljen Javni poziv i provedena procedura za utvrđivanje spiska lica koji su ispunjavali uslove da budu osigurani na osnovu Odluke Skupštine BPK br: 01-37-257/13 od 03.04.2013. godine	Vlada BPK Goražde	06.08.2013.	Ne	
Izrada prijedloga Budžeta Ministarstva za 2014. godinu	Skupština BPK Goražde	31.12.2013.	Da	

Izrada prijedloga izmjena i dopuna budžeta Ministarstva za 2013. godinu	Skupština BPK Goražde	04.12.2013.	Ne	Zakonska obaveza
Izrada prijedloga DOB-a Ministarstva za period 2015 – 2017	Skupština BPK Goražde	Mart 2013.	Ne	Zakonska obaveza
Izrada izvještaja o izvršenju Budžeta Ministarstva za 2012. godinu	Skupština BPK Goražde	Mart 2013.	Ne	Zakonska obaveza
Izrada programa utroška budžetskih sredstava (5 Programa), kao i izvještaja o realizaciji programskih utrošaka sredstava	Vlada BPK Goražde i Ministarstvo finansija	Januar – mart 2013.	Da	

VI – OCJENA STANJA, POSTIGNUTIH REZULTATA I PROGRAMSKA ORJENTACIJA

Uvidom u naprijed navedeno može se zaključiti da je Vlada Bosansko-podrinjokog kantona realizovala i poduzela značajne aktivnosti na realizaciji programiranog. Uočljivo je da je realizacija ciljeva ostvarivana kroz utvrđivanje mjera stvaranjem normativnog okvira, kroz direktne novčane podsticaje ciljanim kategorijama i poduzimanjem stručnih i upravnih radnji na implementaciji ciljeva. Uočljivo je da se realizacija postavljenih ciljeva efikasnije sprovodi u situacijama kada se radi o isključivim nadležnostima kantona, odnosno kada izvršenje isključivo zavisi od aktivnosti uprave kantona što je značajno podržala i Skupština kantona. Zastoji su uglavnom izraženi po pitanjima kojima se regulišu i rješavaju kroz sektorski nivo u čitavoj BiH, u kojima se radi o nadležnostima viših nivoa vlasti ili zajedničkoj nadležnosti i u situacijama nedostatka planiranih novčanih sredstava.

U svakom slučaju u pogledu ključnih ciljeva vlade utvrđenih u Programu rada, a koji se odnose na stvaranje uslova za snažnu podršku društvenom razvoju kantona, prevashodno kroz poduzimanje aktivnosti usmjerenih na smanjenje nezaposlenosti, i dalje se pojavljuje kao cilj koji se ostvaruje, obzirom da je došlo do smanjenja nezaposlenosti i u 2013. godini. Značajno su ostvareni ciljevi i u oblasti zdravstva kroz značajno ostvarene rekonstrukcije i obnove zdravstvenih ustanova. Povećana je opremljenost pojedinih javnih službi i na osnovu toga stvorene predispozicije povećanja usluga. Kroz normativne aktivnosti, aktivnosti podsticaja privrednim djelatnostima, usmjeravanjem obrazovnog sistema na osposobljavanje radne snage, održavanjem nezavisnog sistema pravosuđa i sistema bezbjednosti unutar Bosansko-podrinjokog kantona Goražde su privučena investicije i povećanje investiranja privatnog sektora, a što je i dalje u kontinuitetu dovelo do povećanje izgradnje privredne infrastrukture, privrednog poslovanja i povećanje zapošljavanja u naprijed navedenom obimu.

U oblasti javne uprave prevashodno je sistem organa uprave uređen novim normativnim aktom u odnosu na koji je uvrštena i nova nadležnost vezana za pitanje mladih, kao posebne kategorije stanovništva, razvijene su normativne pretpostavke povećanja saradnje sa dijasporom. Značajno je Vlada učestvovala u razvijanju novog sistema planiranja u Federaciji BiH, kao sistema primjerenog evropskom okruženju, a što podrazumjeva izradu jedinstvene metodologije planiranja i izradu zakonskog okvira u Federaciji BiH. Značajne normativne aktivnosti su poduzete i u oblasti državne službe.

Usmjereni na obezbjeđivanje minimuma socijalno-ekonomskih prava, Vlada kantona je utvrdila mjeru osiguranja zdravstvene zaštite za sve stanovnike kantona, što predstavlja mjeru koja u Bosni i Hercegovini ne postoji.

Radi što preglednije ocjene stanja i postignutih rezultata ovim putem se pitanja obrađuju po sektorima.

Kada se sagledaju rezultati rada Ministarstva za finansije u 2013. godini dolazi se do zaključka da su isti veoma pozitivni odnosno da su ciljevi iz Programa rada Ministarstva za finansije za 2013. godinu realizovani ili u potpunosti, ili djelimično te da su poslovi i zadaci izvršeni u skladu sa planiranom dinamikom.

Kao što je već naprijed navedeno u toku 2013. godine rad Ministarstva za finansije je bio između ostalog usmjeren na postizanje finansijske stabilnosti te stvaranje pretpostavki za snažniji i stabilniji ekonomski razvoj Bosansko-podrinjskog kantona Goražde.

Naime, iako je u Bosni i Hercegovini odnosno Federaciji Bosne i Hercegovine u izvještajnom periodu bila teška finansijska situacija što je prouzročilo krajnje tešku finansijsku situaciju u Bosansko - podrinjskom kantonu Goražde prije svega sa aspekta punjenja i izvršenja Budžeta, čemu je razlog bio kako konstantno smanjen priliv izvornih – vlastitih prihoda tako i izostanak doznake finansijskih sredstava sa nivoa Federacije, u Bosansko-podrinjskom kantonu Goražde je očuvana u dobroj mjeri finansijska stabilnost što je samo po sebi značajna pretpostavka za stabilan ekonomski razvoj.

Pored toga kako bi se stvorile pretpostavke za adekvatno finansiranje Bosansko-podrinjskog kantona Goražde u narednim godinama potrebno je iznaći odgovarajuća sistemska rješenja za povećanje javnih prihoda Bosansko-podrinjskog kantona Goražde te podići finansijsku odgovornost na viši nivo.

Značajnije povećanje javnih prihoda može se postići prije svega kroz izmjene i dopune Zakona o pripadnosti javnih prihoda u Federaciji Bosne i Hercegovine jer bi se tek nakon odgovarajućih izmjena navedenog zakona koje bi imale za posljedicu povećanje prihoda Bosansko-podrinjskog kantona Goražde stvorile pretpostavke za adekvatno finansiranje što bi imalo za posljedicu snažniji i stabilniji ekonomski razvoj Bosansko-podrinjskog kantona Goražde.

Ministarstvo za obrazovanje, nauku, kulturu i sport postiglo je izuzetne rezultate u izvještajnom periodu, a posebno ako se uzme u obzir odnos izvršenih i planiranih ciljeva. Naime ministarstvo je pripremio i donijelo značajan broj podzakonskih akata koji nisu bili planirani Programom, a zbog iskazane potrebe bilo je neophodno njihovo donošenje, što je i detaljno prikazano u prethodnim tabelama. U organizaciji Pedagoškog zavoda Bosansko – podrinjskog kantona Goražde organizovan je veliki broj seminara i radionica za nastavnika, stručnih saradnika i saradnika, a sve u cilju unaprijeđenja nastavnog procesa.

U narednom periodu neophodno bi bilo poduzeti dodatne aktivnosti na stvaranju što boljih uslova za unaprijeđenje nastavnog procesa, kao i nastaviti kontinuiranu obuku nastavnika, stručnih saradnika i saradnika. Aktivno raditi na stvaranju preduslova za obuku i obrazovanje odraslih kako formalno tako i neformalno. Razmotriti mogućnost organizacije dislocirane nastave drugih fakulteta ili drugih odsjeka na već postojećim fakultetima. Nastaviti podršku sportskim klubovima, kao i podržavanje manifestacija u oblasti kulture. U oblasti Informisanja, ministarstvo će putem redovnih, planiranih aktivnosti sufinansirati rad J.P. RTV BPK- Goražde kroz redovnu mjesečnu tranšu, dodatno podržavati posebne Projekte ovog preduzeća. Kroz program utroška sredstava takođe će se podržavati i druga preduzeća, ustanove ili organizacije koje se bave informisanjem na prostoru Bosansko podrinjskog kantona, a u svrhu poboljšanja informisanosti građana. Nastaviti provođenje obaveza utvrđenih u Zakonu o osnovama bezbjednosti saobraćaja na putevima u BiH.

U odnosu na rezultate rada u oblasti Ministarstva za urbanizam, izrada i usvajanje Prostornog plana za područje Bosansko-podrinjskog kantona Goražde za period 2008. 2028, kao jedan od osnovnih programskih zadataka Ministarstva, je većim dijelom realizovana. Očekujemo da će izrada ovog dokumenta u narednom periodu ići u predviđenom roku.

Što se tiče izgradnje novog stambeno-poslovnog objekta „Lamela H2“ u Goraždu sve aktivnosti, a koje su zavisile od odobrenih budžetskih sredstava su u potpunosti realizovane izuzev izbora stručnog nadzora nad izvođenjem radova, a razlog za to je obnavljanje postupka izbora najpovoljnijeg ponuđača, pa se u narednom periodu očekuje provođenje obnovljenog postupka, potpisivanje ugovora i početak izgradnje.

Za osnovni projektni zadatak - Plan upravljanja otpadom Bosansko-podrinjskog kantona Goražde za period 2013.-2023. godine, a koji je planiran u toku 2013. godine, može se reći da je djelimično realizovan i to iz objektivnih razloga. Podaci neophodni za kvalitetnu izradu Plana blagovremeno su traženi od strane većeg broja institucija i pravnih lica. Veliki broj subjekata nisu u traženom roku dostavili neophodne podatke, te je Ministarstvo uputilo i urgencije. Zbog naprijed navedenih razloga nosioc izrade Plana nije bio u mogućnosti ispoštovati ugovorene obaveze i ugovoreni rok izrade Plana upravljanja otpadom se produžio za 30 dana od dana isteka roka definisanog Ugovorom. Prije upućivanja u skupštinsku procedure usvajanja održana je i prezentacija sa ciljem dobijanja što kvalitetnijeg dokumenta.

O realizaciji ciljeva iz oblasti boračke zaštite, razmatranjem realizacije aktivnosti može se zaključiti da je Ministarstvo nastavilo kontinuitet svog rada i aktivnosti na unapređenju statusa pripadnika boračkih populacija u skladu sa strateškim ciljem definisanim Programom rada. Akcenat aktivnosti Ministarstva za boračka pitanja je bio na implementaciji prava boraca i članova njihovih porodica priznatih federalnim Zakonom o pravima branilaca i članova porodica i Zakonom o dopunskim pravima boraca i članova njihovih porodica u Bosansko – podrinjskom kantonu Goražde.

Racionalizacijom budžetskih sredstava, omogućeno je neometano korištenje ovih prava i udovoljenje svih najprioritetnijih zahtjeva pripadnika boračkih populacija. Za veći stepen korištenja ovih prava, neophodna je veća finansijska podrška iz Budžeta BPK Goražde i budžeta općina u sastavu BPK Goražde.

S ciljem sagledavanja stanja u oblasti boračko-invalidske zaštite, Skupština Bosansko-podrinjskog kantona Goražde je 08.05.2013.godine održala tematsku sjednicu na kojoj je donijela zaključke pod brojem 01-41-321/13, kojim ukazuje na način rješavanja problema u ovoj oblasti. Ministarstvo je ozbiljno pristupilo realizaciji ovih zaključaka a dobar dio istih je utkan u novi Zakona o pravima branilaca i članova njihovih porodica, čijim donošenjem je napravljen veliki iskorak u unapređenju ovih prava. Ovim Zakonom su na jedan funkcionalan i sveobuhvatan način uređena dopunska prava branilaca i članova njihovih porodica na prostoru Bosansko-podrinjskog kantona Goražde.

Iz iznesenog može se zaključiti da je, aktivnom ulogom Ministarstva za boračka pitanja BPK Goražde, status boraca i članova njihovih porodica u Bosansko – podrinjskom kantonu Goražde znatno poboljšan u odnosu na predhodni period, ali se, zajedničkim radom i aktivnostima, posvećivanjem veće pažnje ovoj populaciji i pružanjem veće podrške od svih nivoa vlasti ovim najzaslužnijim među građanima, njihov status može još poboljšati.

U pogledu cjenjenja ostvarivanja ciljeva postavljenih kroz Ministarstvo unutrašnjih poslova vezanih za pitanje borbe protiv kriminala i drugih oblika nedozvoljenog ponašanja, činjenica je da bezbjednosti ljudi i imovine u Kantonu je na visokom nivou, a što dokazuje činjenica da je BPK-a jedan od najbezbjedniji kantona sa najmanjim obimom nedozvoljenog ponašanja. Sigurnost odvijanja saobraćaja je takođe u velikom obimu postignuta kao i u drugim oblastima iz nadležnosti Ministarstva unutrašnjih poslova što dokazuje ogoman broj poduzetih policijskih, upravnih i stručnih radnji i zadataka u izvještajnom periodu. Odnos prema građanima je na zadovoljavajućem nivou u pogledu dostupnosti, pružanja usluga iz nadležnosti MUP-a, kao i kontrole od strane građana u koju svrhu je normativno prilagođen sistem pritužbi javnosti. Kroz izradu šalter sale povećani su standardi dostupnosti usluga građanima, a dodatnim opremanjem policije obezbjeđeni su kvalitetniji uslovi rada i veći efekti djelovanja.

Ministartvo za oblasti pravosuđa, uprave i radnih odnosa, čija je specifičnost pretežno poduzimanje normativnih aktivnosti, razmatranjem realizacije programiranih aktivnosti može se zaključiti da je Ministarstvo realizovalo ili poduzelo značajne aktivnosti na realizaciji programiranog. Od pomenutih 13 programiranih aktivnosti sve su realizovane ili su u završnoj fazi, odnosno imaju dinamiku okončanja zaključno sa programskim periodom ili prvom kvartalu 2014, odnosno ministartvo je čak poduzelo značajne aktivnosti i izvan programiranog.

Na osnovu svega naprijed navedenog programska orijentacija će i dalje podrazumjevati aktivnosti usmjerene na sektorski pristup i aktivnosti isključivo vezane za područje Bosansko-podrinjskog kantona.

Kada su u pitanju postignuti rezultati i ocjena stanja, može se reći da je ovaj organ postigao vrlo dobre rezultate i da se stanje može ocijeniti kao vrlo dobro. Ovo prije svega temeljimo na činjenici da su dobrim dijelom ostvarene i realizovane predložene mjere, osim onih koje su bile uslovne i koje nisu mogle objektivno biti ostvarene. Tu se misli na predlaganje i donošenje zakona predviđenih u Programu rada Skupštine BPK Goražde za 2012. godinu čije je donošenje direktno zavisilo od zakonskih rješenja na federalnom nivou tako da su kantonalni propisi bili u zavisnosti od donošenja federalnih propisa.

Kada su u pitanju predložene mjere i aktivnosti koje su bile utvrđene Programom rada Skupštine i Programom rada Vlade BPK Goražde za 2013.godinu treba imati u vidu činjenicu da se pojedine aktivnosti nisu mogle odvijati i realizovati zbog nedovoljnog priliva sredstava u budžetu, tako da se kroz dolje prikazane tabele može vidjeti visina utrošenih sredstava koja su bila utvrđena rebalansom budžeta BPK Goražde.

Konačno, za ocjenu stanja u oblasti socijalne zaštite, zdravstva, izbjeglih i raslijenih lica može se istaći slijedeće. Analizirajući podatke prezentirane u ovom izvještaju i obaveze koje ovo ministarstvo ima prema korisnicima vezano za prava po zakonskim i podzakonskim aktima, te podrške u radu ustanovama socijalne zaštite i neprofitnim nevladinim organizacijam, može se konstatovati da je stanje u socijalnoj politici na području BPK Goražde zadovoljavajuće iz slijedećih razloga: Socijalna politika Bosansko-podrinjskog kantona Goražde u potpunosti prati i provodi socijalnu politiku Federacije BiH; I pored ograničenih budžetskih sredstava, u 2013. godini, sve novčane naknade po pravima iz oblasti socijalne i dječije zaštite redovno su se isplaćivale; Učešće Bosansko-podrinjskog kantona Goražde u finansiranju prava civilnih žrtava rata redovno se izvršava, kako je to propisano Federalnim zakonom, kao i revizija rješenja korisnika; Kada je u pitanju oblast zaštite porodice sa djecom, obaveze utvrđene Federalnim zakonom uredno se izvršavaju vezano za isplate dječijeg dodatka i novčanih naknada za porodilje, kako onih porodilja koje su u radnom odnosu, tako i porodilja koje nisu u radnom odnosu; Kroz obezbjeđenje sredstava iz Budžeta Bosansko-podrinjskog kantona Goražde za ustanove socijalne zaštite omogućeno je funkcionisanje istih u svim segmentima rada; U skladu sa mogućnostima kantona pružana je adekvatna finansijska i stručna pomoć u radu javnih ustanova socijalne zaštite, te udruženja lica sa invaliditetom i drugih nevladinih neprofitnih organizacija; Ministarstvo ostvaruje uspješnu saradnju sa vladinim i nevladinim sektorom.

Zbog nedovoljnog priliva budžetskih sredstava i usvojenog rebalansa budžeta nisu realizovani svi programski ciljevi u ovoj oblasti.

Iz svega navedenog jasno se nazire daljnja pogramska orijentacija Vlade BPK-a koja će biti usmjerena na realizaciju započetih aktivnosti, aktivnosti utvrđenih Programom razvoja kantona, utvrđenim politikama u Kantonu kao i strateškim okvirom u Bosni i Hercegovini. Ukupno usmjereno na ostvarivanja ključnih ciljeva Bosansko-podrinjskog kantona Goražde, Federacije BiH i Bosne i Hercegovine sa krajnjim ciljem uvećenja razvoja, smanjenja siromaštva, ostvarivanja socijalne uključenosti i realizacije integracionih procesa.

VI – UTROŠENA FINANSIJSKA SREDSTVA

U toku izvještajnog perioda za ostvarivanje nadležnosti, ciljeva, zadataka, programa i mjera ukupno je kroz Budžet Bosansko-podrinjskog kantona utrošen iznos od 34.301.685 KM KM, pri čemu je struktura tekućih i kapitalnih rashoda i struktura rashoda po budžetskim korisnicima iskazana kako slijedi:

EKONOMSKI KOD	OPIS	IZVRŠENJE BUDŽETA ZA 2013. god.	%UČEŠĆA U UKUPNIM RASHODIMA
1	2	3	4
A	TEKUĆI RASHODI I IZDACI	33.400.477	97
611100	Bruto plaće i naknade	15.627.713	46
611200	Naknade troškova zaposlenih	2.158.526	6
612100	Doprinosi poslodavaca	1.860.027	5
613000	Izdaci za materijal, sitan inv. i usluge	3.091.544	9
614000	Tekući transferi i drugi tekući rashodi	10.585.246	31
616000	Izdaci za kamate	77.421	0,2
B	KAPITALNI RASHODI I IZDACI	869.007	3
615000	Kapitalni transferi	140.000	0,4
821000	Izdaci za nabavku stalnih sredstava	434.036	1
823000	Izdaci za otplate dugova	294.971	0,9
	UKUPNO RASHODI	34.269.484	100,00

Po korisnicima:

Razdjel	BUDŽETSKI KORISNIK	BUDŽET ZA 2013. god	IZVRŠENJE BUDŽETA ZA 2013. god	% UČEŠĆA U IZVRŠENJU BUDŽETA	% UČEŠĆA U PLANIR. BUDŽETU
1	2	3	4	5	6
10	Skupština Kantona	970.433	961.610	2,8	2,5
11	Vlada Kantona	383.000	339.070	1	1
12	Služba za zajedničke poslove	477.806	474.757	1,4	1,3
13	Kantonalna uprava civilne zaštite	126.600	114.164	0,3	0,3
14	Ministarstvo za unutrašnje poslove sa potrošačkom jedinicom	6.329.422	6.282.967	18,3	16,6
15	Ministarstvo za pravos., upravu i radne odnose sa potrošačkim jedinicama	1.945.632	1.915.605	5,6	5,1
16	Ministarstvo za finansije	2.565.785	2.041.316	6	6,7
17	Ministarstvo za privredu sa potrošačkim jedinicama	3.630.982	1.815.982	5,3	9,5
18	Kantonana direkcija robnih rezervi	658.220	566.202	1,7	1,7
19	Ministarstvo za soc. pol., zdravstvo, ras. lica i izbjeg. sa potrošačkom jedinicom	6.399.139	6.129.542	17,9	16,8
20	Ministarstvo za obraz., nauku, kulturu i sport sa potrošačkim jedinicama	11.935.717	11.394.514	33,2	31,4
21	Ministarstvo za boračka pitanja	1.242.107	962.332	2,8	3,3
22	Agencija za privatizaciju	116.700	110.054	0,3	0,3
23	Ministarstvo za urbanizam, prost. uređenje i zaštitu okoliša	325.300	227.570	0,8	0,9
24	Kantonalni inspektorat	591.487	547.159	1,6	1,6
25	Arhiv Kantona	52.125	50.494	0,1	0,1
26	Budžetski revizor	67.300	65.364	0,2	0,2
27	Kabinet premijera	54.700	52.400	0,2	0,1

28	Služba za odnose s javnošću	78.300	74.891	0,2	0,2
29	Kantonalno pravobranilaštvo	96.950	93.492	0,3	0,3
	<i>UKUPNO:</i>	38.057.057	34.269.484	100,00	100,00

Broj: /14

PREMIJER

Goražde, .2014.godine

Frašto Emir